ANO XLIX Nº 070 SÃO LUÍS, TERÇA - FEIRA, 15 DE ABRIL DE 2025 EDIÇÃO DE HOJE: 24 PÁGINAS

SUMÁRIO

ADITIVOS
Secretaria de Estado de Governo e Outros
ATO
Agência Estadual de Defesa Agropecuária do Maranhão
AGED/MA04
AVISOS
Casa Civil e Outros04
COMUNICAÇÕES
Secretaria de Estado de Administração Penitenciária e Outras 12
CONTRATOS
Secretaria de Estado da Saúde e Outros
EDITAL
Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais 19
ERRATA
Companhia de Saneamento Ambiental do Maranhão - CAEMA 19
NOTAS DE EMPENHO
Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão - TJ/MA20
TERMOS DE ADJUDICAÇÃO
Instituto de Promoção e Defesa do Cidadão e Consumidor do
Estado do Maranhão - PROCON/MA20
TERMO DE DOAÇÃO
Secretaria de Estado da Saúde20
TERMOS DE HOMOLOGAÇÃO
Secretaria de Estado da Administração e Outros21
TERMOS DE RATIFICAÇÃO
Câmara Municipal de São João dos Patos - MA22
TERMOS DE RESCISÃO
Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social 22

ADITIVOS

SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO

EXTRATO AO TERMO ADITIVO DE PRAZO AO CONTRATO Nº 46-A/2022/UEMA/SEGOV. PROCESSO N.º 2025. 110124. 00809-SEGOV/MA. CONTRATANTE: SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO - SEGOV/MA, CNPJ n.º 24.393. 108/0001-50, representado por seu titular, MARCIO RIBEIRO MACHADO, SE-CRETÁRIO DE ESTADO DE GOVERNO, CPF n.º 237.742.823-15. CONTRATADA: COIMBRA ALVES CONSTRUÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o n.º15.110.791/0001-80, representada por RUBEMAR COIMBRA ALVES NETO, inscrito (a) no CPF/MF sob o n.º032.516.093-78.OBJETO: O objeto do presente Termo Aditivo é prorrogar a vigência do Contrato n.º 46-A 2022/UEMA/SEGOV por mais 12 (doze) meses. DA PRORROGA-ÇÃO: Fica prorrogado por mais 12 (doze) meses o prazo de vigência do Contrato n.º 46-A 2022/UEMA/SEGOV, contados a partir de 13/04/2025, com término em 12/04/2026. **DO VALOR TOTAL**: O valor total deste Termo Aditivo para cobrir as despesas relativas à prorrogação do Contrato n.º 002-A 2022/UEMA/SEGOV, pelo período de 03/02/2025, com término em 02/02/2026, permanecerá de R\$ 1.132.571,74 (um milhão, cento e trinta e dois mil, quinhentos e setenta e um reais e setenta e quatro centavos). DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS: EXERCÍCIO FINANCEIRO 2025:UNIDA-DE ORÇAMENTÁRIA: 110124 – SECRETARIA DE ESTADO DO GOVERNO; UNIDADE GESTORA RESPONSÁVEL: SEGOV; LICITAÇÃO: ADITIVO CONTRATUAL ;FUNÇÃO: 04 - ADMI-NISTRAÇÃO; SUBFUNÇÃO: 122 - ADMINISTRAÇÃO GERAL; PROGRAMA: 0225-PROJETOS ESPECIAIS DE GOVERNO: ACÃO: 6081- GESTÃO DE PROJETOS ESPECIAIS DE GOVERNO; FONTE DO RECURSO: 1.5.00.101.000- RECURSOS NÃO VINCULADOS DE IMPOSTOS; SUBAÇÃO: 26357-MANUTENÇÃO PREDIAL: 339039-SERVIÇOS DE TERCEIROS -PESSOA JURIDICA ;MODALIDADE: ESTIMATIVO. VALOR 2025: R\$ 666.580,00 (Seiscentos e Sessenta e Seis Mil e Quinhentos e Oitenta Reais). VALOR: R\$ 1.132.571,74 (um milhão, cento e trinta e dois mil, quinhentos e setenta e um reais e setenta e quatro centavos). - DA RATIFICAÇÃO Ratificam-se todas as demais cláusulas e condições anteriormente acordadas no Contrato n.º 46-A 2022/UEMA/SEGOV, permanecendo válidas e inalteradas as não expressamente modificadas por este Instrumento. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, resolvem celebrar o presente termo aditivo, mediante as cláusulas e condições a seguir enunciadas. DATA DA ASSINATURA: 10/04/2025. MARCIO RIBEIRO MACHADO SECRETÁRIO DE ESTADO DE GOVERNO.

SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA

RESENHA do Termo Aditivo nº 01/2025 - SSP/MA, ao CONTRATO nº 02/2025-SSP/MA, de 09/01/2025. PROCESSO Nº 2025.190101.00309 — SEI (SSPMA) e nº 00361/2025 – SSP (SIGA). PARTES: SECRE-TARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA DO MARA-NHÃO, de CNPJ nº 06.354.500/0001-08, denominada CONTRA-TANTE, e a Empresa BT COMÉRCIO INTELIGENTE LTDA, de CNPJ nº 45.329.312/0001-81, denominada CONTRATADA, OBJE-TO: O acréscimo no objeto do Contrato nº 02/2025 - SSP/MA, com base na Cláusula Décima Quinta – Alterações, no percentual de 8,69% (oito vírgula sessenta e nove por cento), representando o valor de R\$ 3.557,40 (três mil, quinhentos e cinquenta e sete reais e quarenta centavos), passando o valor global do contrato de R\$ 40.910,10 (quarenta mil, novecentos e dez reais e dez centavos) para R\$ 44.467,50 (quarenta e quatro mil, quatrocentos e sessenta e sete reais e cinquenta centavos), conforme planilha de cálculo apresentada na comunicação interna nº 14/2025 - ASPLAN/SSP, da lavra do Chefe da Assessoria de Planejamento e Ações Estratégicas - ASPLAN/SSP (id.6209138). BASE LEGAL: Cláusula Décima Quinta, c/c artigo 65, §1°, da Lei Federal nº 8.666/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Gestora: 190.903 – Fundo Estadual de Segurança Pública e Defesa Social – FES; Unidade Orçamentária: 19.903 - FES.; Função: 06; Subfunção: 181; Programa: 0577; Ação: 3323; Subação: 26699; Natureza da Despesa: 44.90.52.33 - Equipamentos para Áudio, Vídeo e Foto; Fonte de Recurso: 2.7.13.132. SIGNATÁRIOS: Maurício Ribeiro Martins – Secretário de Estado da Segurança Pública do Maranhão-SSPMA, de CPF nº 374.661.003-68, pela CONTRATANTE, e o Sr. Lucas Griebeler Sandi, de CPF Nº 091.465.579-54, pela CONTRATADA. DATA DA ASSINATURA: 09 de abril de 2025. SAULO DE TARSO PEREIRA EWERTON Chefe da Assessoria Jurídica/SSP/MA.

SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA

RESENHA DO TERCEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 09/2022/SEFAZ/MA. PROCESSO Nº 2025.1600.00475. O ESTADO DO MARANHÃO, por intermédio do Fundo de Fortalecimento da Administração Tributária – FUNAT, CNPJ nº 07.467.623. 0001-18, sob gestão da SECRETARIA DE ESTADO DA FA-

ZENDA - SEFAZ, situada na Avenida Carlos Cunha s/n Edificio Administração Tributária, neste ato, representada pelo seu titular Marcellus Ribeiro Alves, matricula nº 2462281, residente e domiciliado nesta cidade. CONTRATADA: Empresa TECHNOCOPY EQUIPAMENTOS SUPRIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, com CNPJ 05.060.367/0001-14, situada na Av. São Luís Rei de França, nº 4, Quadra 05, Loja 4 - MIX CENTER, Turu, São Luís/MA, CEP 65.065-470, por meio do seu representante legal. OBJETO: Através deste TERCEIRO TERMO ADITIVO fica prorrogado por mais 12 (doze) meses o Contrato nº 09/2022, correspondendo ao período de 10/04/2025 a 10/04/2026, cujo o objeto contratação de serviços de impressão, cópia e digitalização, com fornecimento de impressoras, software de gerenciamento, tonner, revelador, peças e manutenção. PRAZO: Prorrogado por mais 12 (doze) meses o Contrato nº 09/2022, correspondendo ao período de 10/04/2025 a 10/04/2026. VALOR: Por meio deste instrumento, nos termos da Cláusula Décima Nona do Contrato nº 09/2022, fica REAJUSTADO o período de correção pelo IPCA (IBGE) conforme a Nota Técnica abrangerá os meses de janeiro/2024 a dezembro/2024, equivalendo ao índice de correção de 1,04831300 e ao percentual de 4,831300%. Sendo assim, após aplicação do reajuste de 4,831300%, o valor mensal passará de R\$ 1.171,75 (um mil cento e setenta e um reais e setenta e cinco centavos) para R\$ 1.228,36 (um mil duzentos e vinte e oito reais e trinta e seis centavos), e o valor global do contrato será alterado de R\$ 14.061,00 (quatorze mil e sessenta e um reais) para R\$ 14.740,32 (quatorze mil setecentos e quarenta reais e trinta dois centavos). DOTAÇÃO ORÇAMENTÀRIA: 16101 04122 0411 4457 1500 339039. FONTE: 1500101000 - RECURSOS NÃO VINCU-LADOS-ORDINÁRIOS. BASE LEGAL: Art. 57, inciso I e seus incisos c/c §1º Art.65 inciso II da Lei Federal nº 8.666/1993 e Lei 13.709/2018 ("Lei Geral de Proteção de Dados"). DATA DE ASSI-NATURA: 10/04/2025. São Luís, 11 de abril de 2025. Isabel Cristina Fontinelle Graça Pinheiro. Gestora Chefe-CEGPA.

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA

RESENHA DO TERCEIRO TERMO ADITIVO. DO CONTRATO N°. 046/2021 – UGCC/SINFRA. PROCESSO N. 2024.530101.04434 SINFRA. <u>DAS PARTES</u>: O GOVERNO DO ESTADO DO MA-RANHÃO, por meio da Secretaria de Estado da Infraestrutura - SIN-FRA, com sede a Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n°, Ed. Clodomir Milet, 3° andar, bairro Calhau, São Luís- MA, inscrita no CNPJ sob o nº 08.892.295/0001-60, neste ato representada pela Secretária Adjunta de Administração e Finanças a Sra. MILENA APOLÔNIO DE BARROS RAHBANI MARTINS, conforme ID 0879004, designado pela Portaria nº 12 de 07 de março de 2023, do Secretário de Estado de Infraestrutura/SINFRA, brasileira, casada, portadora do RG Nº 896498980, inscrita no CPF nº 949.372.733-53, residente e domiciliado nesta Cidade e a empresa CONSTRUSERVICE EM-PREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 08.643.644/0002-90, situada na Rua Professor Miguel Mesquita, nº 10, Letra A, Bairro: Centro, Timbiras - MA, neste ato representado pelo Sr. RODRIGO GOMES CASANOVA JÚNIOR, brasileiro, engenheiro civil, portador da cédula de identidade de nº 150774483-8 CONFEA e do CPF sob n° 237.226.652-72, residente e domiciliado nesta Cidade de São Luís - MA. DO OBJETO DO CONTRATO: "Execução dos Serviços de Pavimentação da MA-247 no Trecho compreendido entre o Município de São Luís Gonzaga e o Entroncamento da MA-122 (Trizidela do Vale) com 26,59km de extensão". CLÁUSULA PRIMEIRA – DO VALOR: 1.1 O acréscimo do presente Termo Aditivo é de 24,81% (Vinte e quatro virgula oitenta e um por cento) sob o valor inicial do contrato, equivalente a R\$ 9.820.703,77 (nove milhões, oitocentos e vinte mil, setecentos e três reais e setenta e sete centavos); 1.2 Já a supressão é de -13,90% (menos treze virgula noventa por cento) sob o valor inicial do contrato, equivalente a R\$ -5.500.227,75 (menos cinco milhões, quinhentos mil, duzentos e vinte e sete reais e setenta e cinco centavos); 1.3 O reflexo financeiro do presente Termo Aditivo é de 10,91% (dez vírgula noventa e um por cento), equivalente a R\$ 4.320.476,02 (quatro milhões, trezentos e vinte mil, quatrocentos e setenta e seis reais e dois centavos); 1.4 O contrato passar a ter o valor de R\$ 43.900.222,20 (quarenta e três milhões, novecentos mil, duzentos e vinte e dois reais e vinte centavos). <u>CLÁUSULA SEGUNDA – DA DOTAÇÃO</u> **ORCAMENTARIA:** As despesas decorrentes do presente Termo Aditivo correrão à conta da seguinte dotação orçamentária abaixo e conforme NE N° 00936/2025 datado do dia 10/04/2025: PTRES: 2678205313093018439; **FONTE:** 15001010000; **ND:** 44905182; UGR: 530101; SUBAÇÃO: 018439; O mesmo é resultante da licitação na modalidade CONCORRÊNCIA Nº 004/2021 - CSL/SIN-FRA. DATA DA ASSINATURA: 11 de abril de 2025. BASE LE-GAL: Lei 8.666/93. São Luís, 11 de abril de 2025. ASSINATURAS: MILENA APOLÔNIO DE BARROS RAHBANI MARTINS, conforme ID 0879004, portadora do RG Nº 896498980, inscrita no CPF nº 949.372.733-53, pela SINFRA e RODRIGO GOMES CA-SANOVA JÚNIOR, CPF sob nº 237.226.652-72, na condição de representante da empresa ${\bf CONSTRUSERVICE}$ ${\bf EMPREENDIMENTOS}$ E CONSTRUÇÕES LTDA. Arquivamento: Unidade Gestora de Contratos e Convênios/SINFRA. Maria José Mendes Vieira. Gestora de Contratos e Convênios-UGCC/SINFRA. ID 00893905.

RESENHA DO SEGUNDO TERMO ADITIVO DO CONTRATO N°. 017/2023 – UGCC/SINFRA. PROCESSO N°. 2024.530101.03876 SINFRA – <u>DAS PARTES</u>: O ESTADO DO MARANHÃO, através da SECRETARIA DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA/ SINFRA, órgão da administração direta, com sede na Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n, Centro Administrativo do Estado, Ed. Clodomir Millet, 3° andar, inscrita no CNPJ (MF) sob o N° 08.892.295/0001-60, neste ato representada pela Secretária Adjunta de Administração e Finanças a Sra. MILENA APOLÔNIO DE BARROS RAHBANI MARTINS, conforme ID 0879004, designado pela Portaria nº12 de 07 de março de 2023, do Secretário de Estado de Infraestrutura/SINFRA, brasileira, casada, portadora do RG Nº 896498980, inscrita no CPF nº 949.372.733-53, residente e domiciliado nesta Cidade e a empresa TOPÁZIO LOGÍSTICA E PAVIMENTAÇÃO LTDA, inscrita no CNPJ nº 03.862.930/0001-42, localizada na Rod MA-026, nº 78, Lote Gleba Agrima, Município de Codó-MA, CEP: 65.400-000, neste ato representada pelo Sr. ADILTON DA SILVA COSTA, brasileiro, solteiro, empresário, portador do RG nº 1381939 SSP/MA e CPF nº 550.830.723-00, residente e domiciliado na Av. Jerônimo de Albuquerque Maranhão, S/N, Condomínio Novo Tempo 1t, Apto 302, Bloco das Madeiras, Edifício Pau Brasil, Cohafuma, São Luís-MA, CEP: 65.071-750. DO OBJETO DO CONTRATO: EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO, CONSERVAÇÃO E MELHORAMENTO DE RODOVIAS ESTADUAIS DA REGIO-NAL DE GRAJAÚ, COM EXTENSÃO 110,00 KM. CLAUSULA PRIMEIRA - DO VALOR: O contrato passar a ter o valor de R\$ 73.331.961,91 (setenta e três milhões, trezentos e trinta e um mil, novecentos e sessenta e um reais e noventa e um centavos). <u>CLÁUSULA SEGUNDA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:</u> As despesas decorrentes do presente Termo Aditivos correrão à conta da seguinte dotação orçamentária, conforme NE Nº 00531/2025 datado do dia 13/03/2025: PTRES: 1545106343288003752; FONTE: 15001010000; **ND:** 44905114; **UGR:** 530101; **SUBAÇÃO:** 003752; O mesmo é resultante da licitação na modalidade CONCORRÊN-CIA Nº 007/2023 - CSL/SINFRA. <u>DATA DA ASSINATURA:</u> 11 de abril de 2025. BASE LEGAL: Lei 8.666/93. São Luís, 11 de abril de 2025. <u>ASSINATURAS:</u> MILENA APOLÔNIO DE BARROS RAHBANI MARTINS, conforme ID 0879004, portadora do RG Nº 896498980, inscrita no CPF nº 949.372.733-53, pela SINFRA e ADILTON DA SILVA COSTA, portador do RG nº 1381939 SSP/ MA e CPF n° 550.830.723-00, na condição de representante da empresa TOPÁZIO LOGÍSTICA E PAVIMENTAÇÃO LTDA. Arquivamento: Unidade Gestora de Contratos e Convênios/SINFRA. Maria José Mendes Vieira. Gestora de Contratos e Convênios -UGCC/SINFRA. ID nº 00893905.



EMPRESA MARANHENSE DE ADMINISTRAÇÃO PORTUÁRIA - EMAP

EXTRATO DA RESENHA DO ADITIVO Nº 024/2023/01 Processo administrativo de contratação: 03033/2022. Processo administrativo do aditamento: 01124/2025. Número do Aditivo: 024/2023/01 - EMAP. Contratante: Empresa Maranhense de Administração Portuária. CNPJ/Contratante: 03.650.060/0001-48. Signatários/Contratante: Isa Mary Pinheiro de Oliveira Mendonça, Diretora de Administração e Finanças no exercício da Presidência da EMAP, CPF: 505.701.021-20; Ellen Cassas Travassos Brissac, Gerente de Arrendamentos da EMAP, CPF: 149.868.503-00. Contratado: DTA ENGENHARIA LTDA. CNPJ: 02.385.674/0001-87. Signatário(s)/Contratado: procurador, o Sr. Rodrigo José Moura Ruic, inscrito no R.G nº 26.859.838-1 SSP/SP e no CPF sob o nº 295.458.268-51. Objeto do contrato: elaboração e para análise, por demanda, de Estudos de Viabilidade Técnica, Econômica - Financeira e Ambiental - EVTEA, localizadas no Porto do Itaqui ou áreas administradas pela EMAP. Objeto do termo aditivo: Prorrogação por mais 24 meses. Prazo: o prazo de vigência do Contrato nº 024/2023/00-EMAP, fica prorrogado por mais 24 (vinte e quatro) meses, passando a findar em 10/04/2027. Fundamento legal: Lei nº 13.303/2016, art. 71 e 72, e art. 164 e 166, do Regulamento de Licitações e Contratos da EMAP. Data da assinatura: 10/04/2025. Publique-se. São Luís, 11 de abril de 2025, Isa Mary Pinheiro de Oliveira Mendonça, Diretora de Administração e Finanças, em exercício da Presidência da EMAP.

EXTRATO DA RESENHA DO ADITIVO Nº 046/2024/01 Processo administrativo de contratação: 00891/2024. Processo administrativo do aditamento: 03363/2025. Número do Aditivo: 046/2024/01 - EMAP. Contratante: Empresa Maranhense de Administração Portuária. CNPJ/Contratante: 03.650.060/0001-48. Signatários/Contratante: Isa Mary Pinheiro de Oliveira Mendonça, Diretora de Administração e Finanças no exercício da Presidência da EMAP, CPF: 505.701.021-20; Bruno Cesar Cavalcante Mota, CPF sob o nº 636.738.432-49, Diretor de Planejamento e Desenvolvimento da EMAP. Contratado: LEME CONSULTORIA EM GESTÃO DE RH LTDA. CNPJ: 07.955.535/0001-65. Signatário(s)/Contratado: sócia administradora, a Sra. Célia Maria Giomo, portadora da Cédula de Identidade sob o Registro nº 18.058.278-1, SSP/SP e, inscrito no Cadastro de Pessoas Físicas sob o nº 048.055.628-89. Objeto do contrato: execução do projeto de Revisão da Política de administração de cargos e salários e Modernização do processo de Gestão de Desempenho. Objeto do termo aditivo: Readequação do Item "6 Cronograma Físico-Financeiro" do Termo de Referência, Anexo I, do Contrato nº 046/2024/00-EMAP; Fundamento legal: artigos 68 e 69, Inciso VII, da Lei Federal nº 13.303/2016 e nos artigos 153 e 154, Inciso VII, do Regulamento de Licitações e Contratos da EMAP. Data da assinatura: 10/04/2025. Publique-se. São Luís, 11 de abril de 2025, Isa Mary Pinheiro de Oliveira Mendonça, Diretora de Administração e Finanças, em exercício da Presidência da EMAP.

COMPANHIA DE SANEAMENTO AMBIENTAL DO MARANHÃO – CAEMA

EXTRATO DE ADITIVO VIII. PROCESSO N° 2025.120206.01995-CA-EMA; CONTRATO N° 055/2020-PRJ; ADITIVO VIII; CONTRATANTE: COMPANHIA DE SANEAMENTO AMBIENTAL DO MARANHÃO — CAEMA - C.N.P.J. (MF) n. ° 06.274.757/0001-50, doravante denominada CONTRATANTE, neste ato representada por seu Presidente, Eng° MARCOS AURÉLIO ALVES FREITAS, RG n.° 179.***27, SESP/MA, CPF n° 471.***.153-34, e pelo Diretor de Operação e Manutenção — DO, Eng.° JOSÉ MIGUEL SERRA NETO, RG N° 301***8941 SSP/MA, CPF N° 726***713-91; CONTRATADA: SEABRA AUTOMAÇÃO INDUSTRIAL EIRELI; CNPJ/MF n° 15.452.988/0001-05, representada por JULIO SEABRA FERREIRA, Portador do RG n. ° 105***68 SSP/MG, CPF n. ° 054.***.226-48, OBJETO: Prorro-

gação de Prazo; EXECUÇÃO: 182 (cento e oitenta e dois) dias a contar de 27.12.2024 a 26.06.2025; VIGÊNCIA: 182 (cento e oitenta e dois) dias a contar de 25.04.2025 a 23.10.2025, MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº 029/2020-PRE/CAEMA; BASE LEGAL: Art. 81. Os contratos celebrados nos regimes previstos nos incisos I a V do art. 43, Lei nº 13.303/2016 e Regulamento de Licitações, Contratos e Convênios da CAEMA.ASSINATURA: 09/04/2025. Tallyta Cilene S. Leite. Procuradoria Jurídica.

EXTRATO DE ADITIVO II. PROCESSO Nº 2025.120206.02778; CONTRATO Nº 015/2023 - PRJ; ADITIVO II; CONTRATANTE: COMPANHIA DE SANEAMENTO AMBIENTAL DO MARANHÃO - CAEMA; C.N.P.J. (MF) N° 06.274.757/0001-50, doravante denominada **CONTRATANTE**, neste ato representada por seu Diretor Presidente, Eng.º MARCOS AURÉLIO ALVES FREITAS, RG n. º 179. ***.927, SESP/MA, CPF nº 471.***.153-34, e pelo Diretor de Operação, Manutenção e Atendimento ao Cliente - DO, Engº. ERIONE JOSÉ CAMPELO DO NASCIMENTO, RG Nº 301. ***.8941 SSP/MA, CPF N° 726. ***.713-91; CONTRATADA: DESTACK SERVICOS AM-BIENTAIS LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o n. º 23.682.131/0001-00. Representada por THAUAN MOTA SANTOS LOPES, CI nº. 023017502002-3-SSP/MA, CPF n. ° 608.138.453-51; OBJETO: Prorrogação de Prazo e Valor; VIGÊNCIA: 19.04.2025 a 18.04.2026; VALOR: R\$ 3.938.893,84; DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2849 -5.1.3.01.36 – Serviços de Operação de Sistemas (SAA/SES); Fonte Recurso - 3.7.53.218000 Recursos Provenientes de Taxas, Contribuições e Preços Públicos (Recurso Próprio); Programa Trabalho - 17.512.0552.4965.019422; Natureza Despesa - 33.90.99; MODA-LIDADE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 075/2022 - PRE/CAEMA; BASE LEGAL: Inteligência da Lei nº 13.303/2016 e Regulamento de Licitações, Contratos e Convênios da CAEMA. ASSINATURA: 09/04/2025. Tallyta Cilene S. Leite. Procuradoria Jurídica.

EXTRATO DE ADITIVO II. PROCESSO Nº 2025.120206.02884 - CAEMA CONTRATO N.º 024/2023-PRJ; ADITIVO II; CON-TRATANTE: COMPANHIA DE SANEAMENTO AMBIENTAL **DO MARANHÃO - CAEMA**; C.N.P.J. (MF) n.º 06.274.757/0001-50, neste ato representada por seu Diretor Presidente, Engº MARCOS AURÉLIO ALVES FREITAS RG n.º 179.79927, SESP/MA, CPF nº 471.***.153-34, e pelo Diretor de Operação, Manutenção e Atendimento ao Cliente - DO, Eng.º JOSÉ MIGUEL SERRA NETO RG n° 1122975993 –GESP/MA, SSP/MA, CPF n° 023.***.213-71, e a empresa **SÓ POÇOS E CONSTRUÇÕES LTD**A **n**º CNPJ (MF) sob nº 06.922.664/0001-94, denominada CONTRATADA, representada por ANTÔNIO CÉSAR MARTINS JORGE, CPF - nº 333. ***.983/87, OBJETO: Prorrogação de prazo; VIGENCIA: 12 (doze) meses, a contar de 14.04.2025 a 13.04.2026; VALOR: R\$ 3.115.202,48; DO-TAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 2849 – 5.1.3.01.36 – Serviços de Operação de Sistemas (SAA/SES) NATUREZA DESPESA 33.90.99 - FONTE DO RECURSO 3.7.53.218000 - Recursos Provenientes de Taxas, Contribuições e Preços Públicos (Recurso Próprio) PROGRAMA DE TRABALHO – 17.512.0552.4965.019422; MODALIDADE: (ARP n° 058/2022 - Pregão Eletrônico n.º 037/2022-PRE/CAEMA); BASE LEGAL: Art. 81, da Lei nº 13.303/2016, do Regulamento de Licitações, Contratos e Convênios desta Companhia. ASSINATURA: 09/04/2025. Tallyta Cilene S. Leite. Procuradoria Jurídica.

FUNDAÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE FUNAC/MA

EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº: 032/2023 – FUNAC Nº PROCESSO ADMINISTRATIVO: 0252952/2022 CONTRATANTE: Fundação da Criança e do Adolescente – FUNAC. CONTRATADA: T10 FAST COMÉRCIO DE INFORMÁTICA E MATERIAL HOSPITALAR EIRELI DATA DE ASSINATURA: 10/04/2025 CLÁUSULA PRIMEIRA: DO OBJETO: Constitui objeto deste TERMO ADITIVO a prorrogação



referente ao contrato nº 032/2023 - FUNAC. CLÁUSULA SEGUN-DA: DO PRAZO - Fica prorrogado o contrato nº 032/2023 por mais 1 (um) mês, passando a constar como novo período de vigência 24/05/2025. CLÁUSULA TERCEIRA: DA RATIFICAÇÃO (DE-MAIS CLÁUSULAS) – Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do contrato original, não sofrendo modificações direta ou indiretamente por este instrumento. CLÁUSULA QUARTA: Fica estabelecido que o Fornecedor deverá entregar à Contratante a partir deste Termo Aditivo, juntamente com as faturas de pagamento, os comprovantes originais objeto do Contrato nº 032/2023-FUNAC. CLÁUSULA QUINTA: DA RATIFICAÇÃO (DEMAIS CLÁU-SULAS) – Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do contrato original, não sofrendo modificações direta ou indiretamente por este instrumento. CLÁUSULA SEXTA: DA PUBLICI-DADE - A publicação deste termo é de responsabilidade da Contratante, nos termos e prazos de lei. E por estarem justas e contratadas, as partes assinam o presente termo aditivo. RESPONSÁVEL PELA RESENHA: Halley Rojefap Fernandes Falcão Pinto, Gestor de Contratos e Convênios da FUNAC, em 10/04/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JESUS DAS SELVAS - MA

EXTRATO DO 1º (PRIMEIRO) TERMO ADITIVO. CONTRATO Nº 001.2024.010.2024. INEXIGIBILIDADE Nº 005/2024. A Secretaria Municipal de Administração, Planejamento, Infraestrutura e Finanças, inscrita no CNPJ/MF sob nº 01.612.668/0001-52, com sede Rua João Fabricante, nº 64, JK, Bom Jesus das Selvas - MA 65.395-000, neste ato representado(a) por VALÉRIE IZAURA BOGÉA DU-ARTE, doravante denominado(a) LOCATÁRIO, e de outro lado, Edivanea Lopes Bizerra Dias, inscrito(a) no CPF sob n.º ***.053. ***- **, a seguir denominado LOCADOR, têm entre si, ajustado o presente termo aditivo. Base Legal: artigo 107 da Lei nº 14.133, de 2021. Objeto aditamento ao contrato nº 001.2024.010.2024, cujo objeto é a locação do imóvel localizado à Av. 7 de setembro, 181, quadra 019, Centro, lote 010, Bom Jesus das Selvas/MA, para abrigar as instalações da Secretaria Municipal da Mulher. O presente termo aditivo será vigente por 12 (doze) meses a contar do término da vigência do contrato, Poder: 02 PODER EXECUTIVO Órgão: 08 SECRETA-RIA DE POLITICAS PUBLICAS PARAS AS MULHE Unidade: 00 SECRETARIA DE POLITICAS PUBLICAS PARAS AS MULH Dotação: 04.122.0020.2129.00003.3.90.36.00 AÇÃO: Manutenção da Secretaria de Políticas Públicas para Mulheres. Bom Jesus das Selvas/MA, 04 de abril de 2025. - VALÉRIE IZAURA BOGÉA DUARTE - Secretaria Municipal de Administração, Planejamento, Infraestrutura e Finança.

ATO

AGÊNCIA ESTADUAL DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO MARANHÃO - AGED/MA

PROCESSO SEI Nº 2024.130202.06074 PROCESSO SIGA AGED/
0002/2025 INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N° 006/2025
ASSUNTO: Locação de Imóvel ATO DE RATIFICAÇÃO E
HOMOLOGAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
N° 006/2025. A Presidente da Agência Estadual de Defesa Agropecuária do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, com fulcro
no Inciso V. do art 75 da Lei Federal nº 14.133/2021 e demais alterações posteriores, alicerçado no Parecer da Assessoria Jurídica nº
781/2024/ASSEJUR/AGED/MA, datado de 30/10/2024,bem como,
do Parecer de Conformidade do Controle Interno, Parecer Nº 161/
2025/ASSCINT/AGED/MA, datado de constantes do Processo Administrativo SIGA AGED Nº 00002/2025, pelo presente ato, RATIFICA e HOMOLOGA a Contratação Direta por INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 006/2025 referente à Contratação cujo
objeto é a Locação de Imóvel, para funcionamento da Unidade

da AGED (ULSAV) no município de São João do Paraíso, Estado do Maranhão, situado na Rua Nova, S/N, CEP: 65973-000, Bairro, Centro, tendo em vista a necessidade de atendimento aos produtores e desenvolvimento das atividades de fiscalização da Agência Estadual de Defesa Agropecuária do Maranhão. O valor mensal da contratação é de R\$ 900,00 (novecentos e cinquenta reais), totalizando o valor de R\$ 10.800,00 (dez mil e oitocentos reais) por um péríodo de 12 (doze) meses. O Contratado na forma descrita neste ato é representado pelo Sr. Francisco Coelho de Oliveira Filho, brasileiro, solteiro, portador do CPF: 251.746.143-00 e RG nº 065284712018-0, SSP/GO. São Luís (MA), 10 de abril de 2025. Jucielly Campos de Oliveira Presidente da AGED-MA.

AVISOS

CASA CIVIL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2025-CSL/CC PROCESSO SIGA CC/0002/2025 (SEI- 2024.11109.02711) A Casa Civil do Estado do Maranhão - CC torna público que fará realizar, na forma Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, Decreto Estadual nº 38.425 de 20 de julho de 2023 alterado pelo Decreto Estadual nº 38.479 de 15 de agosto de 2023, Lei Estadual nº 9.529, de 23 de dezembro de 2011, da Lei Estadual nº 10.403, de 29 de dezembro de 2015, da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006 e demais normas regulamentares pertinentes à espécie, a licitação na modalidade Pregão na forma Eletrônica, com critério de julgamento Menor Preço por ITEM, objetivando contratação de empresa especializada na prestação de serviços de fornecimento e distribuição de assinaturas de Jornais, nas versões impressa e digital, para atender as necessidades da Casa Civil e unidades vinculadas, no exercício de 2025, a ser realizada às 14h30min (horário de Brasília) do dia 29 de abril de 2025, através do uso de recursos de tecnologia da informação, no site www.compras.ma.gov.br, sendo presidida pelo Agente de Contratação/Pregoeiro da Comissão Setorial de Licitação da Casa Civil, situada na Av. Pedro II, Edifício João Goulart, s/n, 9º andar, Centro - São Luís/MA. A Casa Civil informa que, o edital encontra-se disponível na página web: www.compras.ma.gov.br e www. casacivil.ma.gov.br. São Luís, 11 abril de 2025. Flávia Vasques Boueres Helal Presidente Substituta da Comissão de Licitação /CC.

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2025 - CSL/SINFRA PROCES-SO ADMINISTRATIVO Nº 2024.530101.04944 - SINFRA AVI-SO RESULTADO DE LICITAÇÃO. A Comissão de Contratação da Secretaria de Estado da Infraestrutura - SINFRA/MA, instituída pela portaria nº 01/2025 - GAB/SINFRA, publicado no Diário Oficial do Estado do Maranhão em 10 de janeiro de 2025, torna público o resultado de julgamento da fase de análise de habilitação e proposta de preços do PREGÃO PRESENCIAL N.º 004/2025, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇO PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE OBRAS-DE-ARTE ESPECIAIS, REGIO-NAIS DE COLINAS, CODÓ E CAXIAS. Após análise, a Comissão declara vencedora do certame a empresa EPENG EMPRESA PROJETOS DE ENGANHARIA LTDA, registrada com CNPJ n. 02.315.076/0001-31, com o valor de R\$ 64.590.347,16 (sessenta e quatro milhões, quinhentos e noventa mil, trezentos e quarenta e sete reais e dezesseis centavos). Informa, ainda, que não houve interposição de recurso. São Luís, 10 de abril de 2025. Vicente Diogo Soares Júnior Presidente da CSL/SINFRA.

SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA

Extrato da justificativa referente à dispensa do Chamamento Público para celebração do termo de Fomento a ser firmado com o INSTITUTO DA-LETH FERREIRA DA SILVA. Processo nº 2025.14000.1930 — SEC-MA. Dispensa de Chamamento Público. Organização da Sociedade Civil: INSTITUTO DALETH FERREIRA DA SILVA Objeto: A



presente solicitação tem por objeto promover o evento "Mães de Afeto e Cultura" com ações a serem financiadas, descrição completa e detalhada do objeto constantes no Plano de Trabalho apresentado, no valor de R\$ 300.000,00 (trezentos mil reais), sendo este um acontecimento cultural, aberto ao público e democrático, expondo a diversidade cultural. Em atenção ao disposto no art. 30, VI e art. 32, caput, da Lei 13.019/2014, com posterior regulamentação pelo Decreto Estadual nº 33.683 de 06 de Dezembro de 2017, onde o Governador do Estado do Maranhão delega a competência, também, ao titular da Secretaria de Estado de Cultura do Maranhão - SECMA para realizar o credenciamento previsto no inciso VI, do art. 30 da referida Lei Federal, conclui-se que esta Secretaria está inserida na hipótese de aplicar a dispensa de chamamento público prevista no artigo acima mencionado. Ressalta-se ainda que o Estatuto da presente Organização da Sociedade Civil possui objetivos voltados à promoção de atividades e finalidades de relevância pública e social, bem como todos os demais requisitos exigidos no art. 33, da Lei 13.019/2014, portanto, estando apta a celebração do presente Termo de Fomento com esta Administração Pública Estadual, por intermédio desta SECMA Diante do exposto, AUTORIZO a **DISPENSA DA REALIZAÇÃO** DE CHAMAMENTO PÚBLICO, visando a celebração de Termo de Fomento com a solicitante. São Luís (MA), 11 de abril de 2025. YURI ARRUDA MILHOMEM Secretário de Estado da Cultura.

Extrato da justificativa referente à dispensa do Chamamento Público para celebração do termo de Fomento a ser firmado com o INS-TITUTO SOLDADO FERNANDES PANTERA. Processo nº 2025.14000.1931 - SECMA. Dispensa de Chamamento Público. Organização da Sociedade Civil: INSTITUTO SOLDADO FER-NANDES PANTERA Objeto: A presente solicitação tem por objeto promover o evento "MULHERES QUE CUIDAM" com ações a serem financiadas, descrição completa e detalhada do objeto constantes no Plano de Trabalho apresentado, no valor de R\$ 300.000,00 (trezentos mil reais), sendo este um acontecimento cultural, aberto ao público e democrático, expondo a diversidade cultural. Em atenção ao disposto no art. 30, VI e art. 32, caput, da Lei 13.019/2014, com posterior regulamentação pelo Decreto Estadual nº 33.683 de 06 de Dezembro de 2017, onde o Governador do Estado do Maranhão delega a competência, também, ao titular da Secretaria de Estado de Cultura do Maranhão - SECMA para realizar o credenciamento previsto no inciso VI, do art. 30 da referida Lei Federal, conclui-se que esta Secretaria está inserida na hipótese de aplicar a dispensa de chamamento público prevista no artigo acima mencionado. Ressalta--se ainda que o Estatuto da presente Organização da Sociedade Civil possui objetivos voltados à promoção de atividades e finalidades de relevância pública e social, bem como todos os demais requisitos exigidos no art. 33, da Lei 13.019/2014, portanto, estando apta a celebração do presente Termo de Fomento com esta Administração Pública Estadual, por intermédio desta SECMA Diante do exposto, AUTO-RIZO a DISPENSA DA REALIZAÇÃO DE CHAMAMENTO PÚBLICO, visando a celebração de Termo de Fomento com a solicitante. São Luís (MA), 11 de abril de 2025. YURI ARRUDA MI-LHOMEM Secretário de Estado da Cultura.

Extrato da justificativa referente à dispensa do Chamamento Público para celebração do termo de Fomento a ser firmado com o INSTITU-TO AVANÇAR. Processo nº 2025.14000.1924 – SECMA. Dispensa de Chamamento Público. Organização da Sociedade Civil: INSTITUTO AVANÇAR Objeto: A presente solicitação tem por objeto promover o evento "CELEBRAÇÃO A TODAS AS MAMÃES" com ações a serem financiadas, descrição completa e detalhada do objeto constantes no Plano de Trabalho apresentado, no valor de R\$ 300.000,00 (trezentos mil reais), sendo este um acontecimento cultural, aberto ao público e democrático, expondo a diversidade cultural.Em atenção ao disposto no art. 30, VI e art. 32, caput, da Lei 13.019/2014, com posterior regulamentação pelo Decreto Estadual nº 33.683 de 06 de Dezembro de 2017, onde o Governador do Estado do Maranhão delega a competência, também, ao titular da Se-

cretaria de Estado de Cultura do Maranhão – SECMA para realizar o credenciamento previsto no inciso VI, do art. 30 da referida Lei Federal, conclui-se que esta Secretaria está inserida na hipótese de aplicar a dispensa de chamamento público prevista no artigo acima mencionado.Ressalta-se ainda que o Estatuto da presente Organização da Sociedade Civil possui objetivos voltados à promoção de atividades e finalidades de relevância pública e social, bem como todos os demais requisitos exigidos no art. 33, da Lei 13.019/2014, portanto, estando apta a celebração do presente Termo de Fomento com esta Administração Pública Estadual, por intermédio desta SECMA Diante do exposto, AUTORIZO a DISPENSA DA REALIZAÇÃO DE CHAMAMENTO PÚBLICO, visando a celebração de Termo de Fomento com a solicitante. São Luís (MA), 11 de abril de 2025. YURI ARRUDA MILHOMEM Secretário de Estado da Cultura.

Extrato da justificativa referente à dispensa do Chamamento Público para celebração do termo de Fomento a ser firmado com a ASSO-CIAÇÃO ARTÍSTICA E CULTURAL GUERREIROS DA FÉ. Processo nº 2025.14000.1946 - SECMA. Dispensa de Chamamento Público. Organização da Sociedade Civil: ASSOCIAÇÃO ARTÍS-TICA E CULTURAL GUERREIROS DA FÉ Objeto: A presente solicitação tem por objeto promover o evento "Guerreiros da Fé: A Paixão de Cristo" com ações a serem financiadas, descrição completa e detalhada do objeto constantes no Plano de Trabalho apresentado, no valor de R\$ 100.000,00 (cem mil reais), sendo este um acontecimento cultural, aberto ao público e democrático, expondo a diversidade cultural. Em atenção ao disposto no art. 30, VI e art. 32, caput, da Lei 13.019/2014, com posterior regulamentação pelo Decreto Estadual nº 33.683 de 06 de Dezembro de 2017, onde o Governador do Estado do Maranhão delega a competência, também, ao titular da Secretaria de Estado de Cultura do Maranhão – SECMA para realizar o credenciamento previsto no inciso VI, do art. 30 da referida Lei Federal, conclui-se que esta Secretaria está inserida na hipótese de aplicar a dispensa de chamamento público prevista no artigo acima mencionado. Ressalta-se ainda que o Estatuto da presente Organização da Sociedade Civil possui objetivos voltados à promoção de atividades e finalidades de relevância pública e social, bem como todos os demais requisitos exigidos no art. 33, da Lei 13.019/2014, portanto, estando apta a celebração do presente Termo de Fomento com esta Administração Pública Estadual, por intermédio desta SECMA Diante do exposto, AUTORIZO a DISPENSA DA REALIZAÇÃO DE CHAMAMENTO PÚBLICO, visando a celebração de Termo de Fomento com a solicitante. São Luís (MA), 11 de abril de 2025. YURI ARRUDA MILHOMEM Secretário de Estado da Cultura.

Extrato da justificativa referente à dispensa do Chamamento Público para celebração do termo de Fomento a ser firmado com a ASSOCIA-ÇÃO CULTURAL E RECREATIVA QUADRILHA PRINCESA DO SERTÃO. Processo nº 2025.14000.1932 – SECMA. Dispensa de Chamamento Público. Organização da Sociedade Civil: ASSOCIA-ÇÃO CULTURAL E RECREATIVA QUADRILHA PRINCESA DO SERTÃO Objeto: A presente solicitação tem por objeto promover o evento "DIA DAS MÃES CULTURAL ARTE NO COLO" com ações a serem financiadas, descrição completa e detalhada do objeto constantes no Plano de Trabalho apresentado, no valor de R\$ 300.000,00 (trezentos mil reais), sendo este um acontecimento cultural, aberto ao público e democrático, expondo a diversidade cultural. Em atenção ao disposto no art. 30, VI e art. 32, caput, da Lei 13.019/2014, com posterior regulamentação pelo Decreto Estadual nº 33.683 de 06 de Dezembro de 2017, onde o Governador do Estado do Maranhão delega a competência, também, ao titular da Secretaria de Estado de Cultura do Maranhão - SECMA para realizar o credenciamento previsto no inciso VI, do art. 30 da referida Lei Federal, conclui-se que esta Secretaria está inserida na hipótese de aplicar a dispensa de chamamento público prevista no artigo acima mencionado. Ressalta-se ainda que o Estatuto da presente Organização da Sociedade Civil possui objetivos voltados à promoção de ativida-



des e finalidades de relevância pública e social, bem como todos os demais requisitos exigidos no art. 33, da Lei 13.019/2014, portanto, estando apta a celebração do presente Termo de Fomento com esta Administração Pública Estadual, por intermédio desta SECMA Diante do exposto, AUTORIZO a DISPENSA DA REALIZAÇÃO DE CHAMAMENTO PÚBLICO, visando a celebração de Termo de Fomento com a solicitante. São Luís (MA), 11 de abril de 2025. YURI ARRUDA MILHOMEM Secretário de Estado da Cultura.

RESENHA DE RESCISÃO DE CONTRATO RESENHA DA RES-CISÃO DO CONTRATO Nº 02/2021 – SECMA, PROCESSO N.º 47273/2020 – SECMA. PARTES: O ESTADO DO MARANHÃO, através da SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA/SECMA, com CNPJ nº 05.508.362/0001-01, neste ato representada por seu Secretário Sr. YURI ARRUDA MILHOMEM, brasileiro, servidor público, portador do RG nº 021224982002-0 - SSP/MA, inscrito no CPF sob o nº 035.988.343-57, e de outro lado a empresa MASM COMÉRCIO EI-RELI, inscrita no CNPJ nº 37.931.533/0001-05, representada pela Sra. MILENE ANDRADE DOS SANTOS MARQUES, inscrita no CPF sob o nº 633.890.373-49, portadora do RG nº 000093930598-4 SSP/ MA. OBJETO: Rescisão unilateral do Contrato nº 02/2021, com efeito em 10/04/2025, firmado entre as partes em 29/01/2021, tendo por objeto a concessão de uso de 01 (um) espaço físico denominado "quiosque", integrante da área localizada na Praça dos Poetas - Centro, em São Luís--MA. BASE LEGAL: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. FORO: São Luís, Capital do Estado do Maranhão. DATA DE ASSI-NATURA: 10 de abril de 2025. ASSINATURAS: YURI ARRUDA MILHOMEM. ARTUR TEIXEIRA DE CARVALHO JUNIOR Chefe da Assessoria Jurídica ID: 00877065-0.

Extrato da justificativa referente à dispensa do Chamamento Público para celebração do termo de Fomento a ser firmado com a INSTI-TUTO DALETH FERREIRA DA SILVA. Processo nº 2025.140 00.1925 - SECMA. Dispensa de Chamamento Público. Organização da Sociedade Civil: INSTITUTO DALETH FERREIRA DA SIL-VA; Objeto: A presente solicitação tem por objeto promover o evento "ENCONTRO DE FÉ" com ações a serem financiadas, descrição completa e detalhada do objeto constantes no Plano de Trabalho apresentado, no valor de R\$ 300.000,00 (trezentos mil reais), sendo este um acontecimento cultural, aberto ao público e democrático, expondo a diversidade cultural. Em atenção ao disposto no art. 30, VI e art. 32, caput, da Lei 13.019/2014, com posterior regulamentação pelo Decreto Estadual nº 33.683 de 06 de Dezembro de 2017, onde o Governador do Estado do Maranhão delega a competência, também, ao titular da Secretaria de Estado de Cultura do Maranhão - SECMA para realizar o credenciamento previsto no inciso VI, do art. 30 da referida Lei Federal, conclui-se que esta Secretaria está inserida na hipótese de aplicar a dispensa de chamamento público prevista no artigo acima mencionado. Ressalta-se ainda que o Estatuto da presente Organização da Sociedade Civil possui objetivos voltados à promoção de atividades e finalidades de relevância pública e social, bem como todos os demais requisitos exigidos no art. 33, da Lei 13.019/2014, portanto, estando apta a celebração do presente Termo de Fomento com esta Administração Pública Estadual, por intermédio desta SECMA. Diante do exposto, AUTORIZO a **DISPENSA DA REALIZAÇÃO DE CHAMAMENTO PÚBLICO**, visando a celebração de Termo de Fomento com a solicitante. São Luís (MA), 11 de abril de 2025. YURI ARRUDA MILHOMEM. Secretário de Estado da Cultura.

Extrato da justificativa referente à dispensa do Chamamento Público para celebração do termo de Fomento a ser firmado com a ASSO-CIAÇÃO TAMBORES DA BOA FÉ. Processo nº 2025.14000.1916 – SECMA. Dispensa de Chamamento Público. Organização da Sociedade Civil: ASSOCIAÇÃO TAMBORES DA BOA FÉ. Objeto: A presente solicitação tem por objeto promover o evento "FOGARÉU CAXIAS 2025" com ações a serem financiadas, descrição completa e detalhada do objeto constantes no Plano de Trabalho apresentado, no

valor de R\$ 100.000,00 (cem mil reais), sendo este um acontecimento cultural, aberto ao público e democrático, expondo a diversidade cultural. Em atenção ao disposto no art. 30, VI e art. 32, caput, da Lei 13.019/2014, com posterior regulamentação pelo Decreto Estadual nº 33.683 de 06 de Dezembro de 2017, onde o Governador do Estado do Maranhão delega a competência, também, ao titular da Secretaria de Estado de Cultura do Maranhão - SECMA para realizar o credenciamento previsto no inciso VI, do art. 30 da referida Lei Federal, conclui-se que esta Secretaria está inserida na hipótese de aplicar a dispensa de chamamento público prevista no artigo acima mencionado. Ressalta-se ainda que o Estatuto da presente Organização da Sociedade Civil possui objetivos voltados à promoção de atividades e finalidades de relevância pública e social, bem como todos os demais requisitos exigidos no art. 33, da Lei 13.019/2014, portanto, estando apta a celebração do presente Termo de Fomento com esta Administração Pública Estadual, por intermédio desta SECMA. Diante do exposto, AUTORIZO a DISPENSA DA REALIZAÇÃO DE CHAMAMENTO PÚBLICO, visando a celebração de Termo de Fomento com a solicitante. São Luís (MA), 11 de abril de 2025. YURI ARRUDA MILHOMEM. Secretário de Estado da Cultura.

Extrato da justificativa referente à dispensa do Chamamento Público para celebração do termo de Fomento a ser firmado com a ASSO-CIAÇÃO CULTURAL E FOLCLÓRICA BRILHO DA JUVEN-TUDE. Processo nº 2025.14000.00326 - SECMA. Dispensa de Chamamento Público. Organização da Sociedade Civil: ASSOCIAÇÃO CULTURAL E FOLCLÓRICA BRILHO DA JUVENTUDE. Objeto: A presente solicitação tem por objeto promover o evento "1º Ensaio do Boi Brilho da Juventude" com ações a serem financiadas, descrição completa e detalhada do objeto constantes no Plano de Trabalho apresentado, no valor de R\$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais), sendo este um acontecimento cultural, aberto ao público e democrático, expondo a diversidade cultural. Em atenção ao disposto no art. 30, VI e art. 32, caput, da Lei 13.019/2014, com posterior regulamentação pelo Decreto Estadual nº 33.683 de 06 de Dezembro de 2017, onde o Governador do Estado do Maranhão delega a competência, também, ao titular da Secretaria de Estado de Cultura do Maranhão - SECMA para realizar o credenciamento previsto no inciso VI, do art. 30 da referida Lei Federal, conclui-se que esta Secretaria está inserida na hipótese de aplicar a dispensa de chamamento público prevista no artigo acima mencionado. Ressalta-se ainda que o Estatuto da presente Organização da Sociedade Civil possui objetivos voltados à promoção de atividades e finalidades de relevância pública e social, bem como todos os demais requisitos exigidos no art. 33, da Lei 13.019/2014, portanto, estando apta a celebração do presente Termo de Fomento com esta Administração Pública Estadual, por intermédio desta SECMA. Diante do exposto, AUTORIZO a **DISPENSA DA REALIZAÇÃO** DE CHAMAMENTO PÚBLICO, visando a celebração de Termo de Fomento com a solicitante. São Luís (MA), 11 de abril de 2025. YURI ARRUDA MILHOMEM. Secretário de Estado da Cultura.

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO - TJ/MA

AVISO DE LICITAÇÃO. Pregão Eletrônico SRP nº 90.021/2025. Processo nº 78997/2024. **Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços terceirizados e continuados de Programação Visual e Redação Web;** Abertura: 08/05/2025 às 10:00h (horário de Brasília); Local: https://www.gov.br/compras/pt-br/; Informações: Coordenadoria de Licitação e Contratos, Rua do Egito, nº 144, Centro, São Luís/MA. CEP: 65.010-190; E-mail: colicitacao@tjma.jus.br. Fone: (98) 2055-2419. São Luís/MA, 11 de abril de 2025. Sanae Souza Yamada - Pregoeira TJMA (Uasg 925125).



MARANHÃO PARCERIAS - MAPA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE EXTRATO DE RATIFI-CAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 02/2025 - MAPA. PROCESSO Nº PROCESSO nº: 2025.630204.00308. A EMPRESA MARANHÃO PARCERIAS - MAPA, neste ato representada por seu Diretor-Presidente, o Sr. CASSIANO PEREIRA JÚNIOR, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Lei Federal 13.303/2016 no artigo 30, inciso II, "f" resolve RATIFICAR o objeto da inexigibilidade de licitação, em favor da empresa HIRIA A NUERNBERGMESSE BRASIL BUSINESS CONGRESSOS E EVENTOS LTDA, inscrita sob o CNPJ n. 36.624.014/0001-23, referente a inscrição de 03 (três) agentes públicos da MAPA, quais sejam: 1) Cassiano Pereira Júnior - Diretor Presidente; 2) Thales Airton Rodrigues Furtado - Assessor Técnico; 3) Aníbal Verri Pinheiro- Diretor de Parcerias e Negócios Imobiliários, no evento: "II FÓRUM CONCESSÕES E PPPS EM INFRAESTRUTURA SO-CIAL", com valor unitário de R\$ 2.990,00 (dois mil novecentos e noventa reais) e valor total de R\$ 8.970,00 (oito mil novecentos e setenta reais). EMPRESA: MARANHÃO PARCERIAS-MAPA/MA. UNIDADE ADMINISTRATIVA SOLICITANTE: Superintendência Administrativa Financeiro de Imóveis. CLASSIFICAÇÃO DA DES-PESA: 3.1.06.01.007.001 Treinamento e Aperfeiçoamento de Pessoal - FONTE DO RECURSO: RECURSOS DIRETAMENTE AR-RECADADOS. EXERCÍCIO FINANCEIRO: 2025/2025. VALOR ESTIMADO. VALOR: R\$ 8.970,00 (oito mil, novecentos e setenta reais). São Luís/MA, 10 de abril de 2025. CASSIANO PEREIRA JÚNIOR. Diretor-Presidente da MAPA. CASSIANO PEREIRA JÚNIOR Diretor - Presidente da MAPA.

EMPRESA MARANHENSE DE ADMINISTRAÇÃO PORTUÁRIA - EMAP

AVISO DE ALTERAÇÃO DE EDITAL E RETOMADA DE LI-CITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2025 - EMAP. A EMPRESA MARANHENSE DE ADMINISTRAÇÃO PORTUÁ-RIA - EMAP, por meio do seu Pregoeiro, informa a alteração de Edital, bem como a nova data do Pregão Eletrônico nº 005/2025 (que estava suspenso para avaliação de pedido de esclarecimento), que será realizado no dia 29/04/2025, às 09:30 horas, horário de Brasília-DF, pelo tipo menor preço, no modo de disputa aberto, e com orçamento aberto estimado no valor de R\$ 1.796.068,40 (UM MILHÃO SETE-CENTOS E NOVENTA E SEIS MIL, SESSENTA E OITO REAIS E QUARENTA CENTAVOS), - EMAP, tendo como objeto da licitação a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA. O FORNECIMEN-TO DE COMBUSTÍVEL (ÓLEO DIESEL MARÍTIMO – DMA), de acordo com o constante no Processo Administrativo Eletrônico n.º 03913/2024 - EMAP, de 03/12/2024 e especificações e condições do Edital e seus Anexos, e em conformidade disposições do Regulamento de Licitações e Contratos da Empresa Maranhense de Administração Portuária - EMAP, da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006 e Lei Federal nº 13.303, de 30 de junho de 2016. O edital e seus anexos estão à disposição dos interessados www.emap.ma.gov. br, no link Transparência/Compras, podendo ainda ser adquirido gratuitamente, mediante solicitação pelo e-mail: csl@emap.ma.gov.br, durante os dias úteis, das 08:00 às 12:00 horas e das 13:00 às 17:00 horas. Esclarecimentos e informações adicionais serão prestados aos interessados no sítio www.emap.ma.gov.br. Telefones: (98)3216-6532; 3216-6533 E 3216-6028. São Luís - MA, 11 de abril de 2025. Ciane Sozinho de Souza Gerente de Compras e Contratos da EMAP.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N° 008/2025 – EMAP. A EMPRESA MARANHENSE DE ADMINISTRAÇÃO PORTUÁRIA – EMAP torna público que realizará licitação, na modalidade Pregão Eletrônico, do tipo menor preço, no modo de disputa aberto, com orçamento sigiloso, no dia 15/05/2025, às 09:30h – Hora de Brasília - DF, por meio do uso de recursos de tecnologia

da informação, pelo sítio www.licitacoes-e.com.br, para contratação de empresa especializada para a prestação continuada de serviços de pronto-atendimento a emergências ambientais (decorrentes de óleo ou outros produtos perigosos), por meio de ações de vistorias e/ou de atuação preventiva, de contenção ou corretiva, a serem desenvolvidos por equipe especializada alocada em base de prontidão, atendendo por demanda ao Porto do Itaqui e terminais externos, em área terrestre ou marítima, de acordo com o constante no do Processo Administrativo Eletrônico nº 3852/2024 - EMAP, de 27/11/2024 e especificações e condições do Edital e seus Anexos, e em conformidade disposições do Regulamento de Licitações e Contratos da Empresa Maranhense de Administração Portuária - EMAP, da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006 e Lei Federal nº 13.303, de 30 de junho de 2016. O edital e seus anexos estão à disposição dos interessados www.emap.ma. gov.br, no link Transparência/Compras, podendo ainda ser adquirido gratuitamente, mediante solicitação pelo e-mail: csl@emap.ma.gov. br, durante os dias úteis, das 08:00 às 12:00 horas e das 13:00 às 17:00 horas. Esclarecimentos e informações adicionais serão prestados aos interessados no sítio www.emap.ma.gov.br. Telefones: (98)3216-6532; 3216-6533 e 3216-6028. São Luís-MA, 11 de abril de 2025. Ciane Sozinho de Souza Gerente de Compras e Contratos da EMAP.

EMPRESA MARANHENSE DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EMSERH

AVISO DE LICITAÇÃO.LICITAÇÃO PRESENCIAL Nº 062/2025-CL/EMSERH.PROCESSOADMINISTRATIVO Nº 2025.110215.02090 EMSERH. OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de saúde em NEUROLOGIA para atender a demanda da POLICLÍNICA DA CIDADE OPERÁRIA. CRITÉ-RIO DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO POR ITEM. DATA DA SESSÃO: 14/05/2025, às 09h00min, horário de Brasília. Local de Realização: Sede da EMSERH, localizada na Avenida Borborema, Quadra nº 16, nº 25, bairro Calhau - São Luís - MA. Edital e demais informações estão disponíveis em www.emserh.ma.gov.br. Informações adicionais serão prestadas na CL/EMSERH localizada, na Av. Borborema, Qd-16, nº 25, Bairro do Calhau, São Luís/MA no horário de 08h00min às 12h00min e das 14h00min às 18h00min de segunda a sexta, pelos e-mails csl.emserh.ma@gmail.com e/ou gabrielle.emserh@gmail.com ou pelo Telefone (98) 3235-7333. São Luís (MA), 11 de abril de 2025. Gabrielle Duarte Pires Cutrim. Agente de Licitação da CL/EMSERH. Matrícula nº 12.484.

SAAE - SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE CAMPESTRE DO MARANHÃO

HOMOLOGAÇÃO-DISPENSA N.º 07/2025. Homologo a Dispensa de Licitação n.º 07/2025, com amparo na Lei Federal n.º 14.133/2011 e suas alterações, em conformidade com o especificado abaixo: D S SILVA COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, CNPJ: 24.491.907/0001-69. OBJETO: — Aquisição De Suprimentos e Equipamentos de Informática para atender as necessidades do município de campestre do maranhãoma - serviço autônomo de água e esgoto (SAAE). AMPARO LEGAL: Artigo 75, inciso II, da Lei Federal n. 14.133/2021 e suas alterações. O valor é 59.725,00 (Cinquenta e nove mil, setecentos e vinte e cinco reais). Dotação Orçamentária: ação: 04.122.0039.2084.0000 — manutenção dos serviços administrativos; código: 3.3.90.30.00 — material de consumo. código: 4.4.90.52.00— equipamentos e material permanente. VALTER BARROS DE SOUSA. Diretor do saae do município de Campestre do Maranhão — Ma. 09/04/2025.

HOMOLOGAÇÃO - DISPENSA N.º 08/2025. Homologo a Dispensa de Licitação n.º 08/2025, com amparo na Lei Federal n.º 14.133/2011 e suas alterações, em conformidade com o especificado abaixo: O.S CONSTRUÇOES LTDA- ME, CNPJ: 28.811.423/0001-00. OBJETO: — Contratação de empresa especializada para fornecimento de profissionais para serviços de pedreiro, servente de pedreiro, pintor,



vidraceiro dentre outros para atender as necessidades do município de campestre do maranhão- ma - serviço autônomo de água e esgoto (SAAE). AMPARO LEGAL: Artigo 75, inciso II, da Lei Federal n. 14.133/2021 e suas alterações. VALORES: O valor é de 60.742,90 (Sessenta mil, setecentos e quarenta e dois reais e noventa centavos). Dotação Orçamentária: serviço autônomo de água e esgoto de campestre/ma; ação: Unidade: Serviço Autônomo De Água E Esgoto De Campestre/Ma; Ação: 04.122.0039.2084.0000 – MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS; CODIGO: 3.3.90.39.00 – Outros serviços de Terceiros- Pessoa Jurídica. VALTER BARROS DE SOUSA. Diretor do saae do município de Campestre do Maranhão – Ma. 10/04/2025.

HOMOLOGAÇÃO - DISPENSA N.º 09/2025. Homologo a Dispensa de Licitação n.º 09/2025, com amparo na Lei Federal n.º 14.133/2011 e suas alterações, em conformidade com o especificado abaixo: As empresas: A P FERNANDES RABELO DISTRIBUIDO-RA-ME, CNPJ: 36.385.586/0001-05. Valor R\$ 26.785,19 (Vinte e seis mil, setecentos e oitenta e cinco reais e dezenove centavos) e a F C SUPERMERCADO LTDA, CNPJ: 30.193.218/0001-70. VALOR R\$ 33.656,57 (Trinta e três mil, seiscentos e cinquenta e seis reais e cinquenta e sete centavos) OBJETO: fornecimento parcelado material de expediente, higiene, limpeza copa e cozinha, para atender as necessidades do município de campestre do maranhão- ma - serviço autônomo de água e esgoto (SAAE). AMPARO LEGAL: Artigo 75, inciso II, da Lei Federal n. 14.133/2021 e suas alterações. Dotação Orçamentária: ação: 04.122.0039.2084.0000 - manutenção dos serviços administrativos; código: 3.3.90.30.00.00 – material de consumo. VALTER BARROS DE SOUSA. Diretor do SAAE do Município de Campestre do Maranhão - MA. 10/04/2025.

AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 001/2025, AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO DISPENSA Nº 001/2025 PRO-CESSO ADMINISTRATIVO Nº 044/2025. ORGÃO REALIZA-DOR: Comissão Permanente de Licitação. BASE LEGAL: Lei nº 14.133/2021, Decreto Municipal nº 013/2025, e suas alterações. OB-JETO: Contratação de empresa para Aquisição de equipamentos e suprimentos de informática de interesse das Escolas da Ação Social Missionários do Sagrado Coração no município de Presidente Sarney - MA. TIPO: menor preço global. As manifestações de interesse e propostas de preço devem ser enviadas para o e-mail: asmscpho@ hotmail.com, até as 17h00min do dia 17/04/2025. Esta publicação estará disponível no site do Diário Oficial do Estado - DOE e Ação Social Missionários do Sagrado Coração, pelo prazo de 03 (três) dias úteis, no endereço https://www.diariooficial.ma.gov.br e https://www. acaosocialmscpinheiro.com.br, conforme estabelecido no § 3º do art. 75 da Lei n. 14.133/21. Pinheiro/MA, 11 de abril de 2025. Elivelton Ferreira Mineiro. Agente de Contratação.

CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JARDIM - MA

Aviso de Dispensa de Licitação nº 08/2025/CMBJ.A CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JARDIM/MA inscrita no CNPJ/MF sob o nº 35.191.865/0001-67, sediada na Rua Sete de Setembro, S/N, Centro, Bom Jardim/MA, torna público, para o conhecimento dos interessados que realizará Dispensa de Licitação para a Contratação de empresa para o fornecimento de material de consumo e limpeza para a Câmara Municipal de Bom Jardim/MA. Todos os elementos integrantes do processo encontram-se disponíveis, para conhecimento e retirada no endereço eletrônico: https://www.cmbomjardim.ma.gov.br.. Após a divulgação do aviso de contratação direta no diário oficial, o participante interessado encaminhará envelope lacrado, para sede deste Poder Legislativo, contendo a documentação e proposta de preço com a descrição do objeto ofertado, os valores unitários e totais,

conforme modelo de carta proposta anexada no edital da dispensa, disposto no portal da transparência, até a data e o horário estabelecidos para abertura do procedimento. O participante interessado poderá também encaminhar para o e-mail <u>cplcaramabomjardim@gmail.com.</u> A Proposta de Preços será realizada conforme o cronograma a seguir: Início do Acolhimento das Propostas: A partir das 08:00 do dia 15/04/2025 – horário local. Limite do Acolhimento das Propostas: 12:00 do dia 17/04/2025 – horário local. Abertura dos Envelopes: A partir das 12:00 do dia 17/04/2025 – horário local. Bom Jardim/MA, 10 de abril de 2025. José Oliveira Gomes-Diretor Administrativo.

Aviso de Dispensa de Licitação nº 09/2025/CMBJ. A CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JARDIM/MA inscrita no CNPJ/MF sob o nº 35.191.865/0001-67, sediada na Rua Sete de Setembro, S/N, Centro, Bom Jardim/MA, torna público, para o conhecimento dos interessados que realizará Dispensa de Licitação para a Contratação de empresa para o fornecimento de material de expediente para a Câmara Municipal de Bom Jardim/MA. Todos os elementos integrantes do processo encontram-se disponíveis, para conhecimento e retirada no endereço eletrônico: https://www.cmbomjardim.ma.gov.br. Após a divulgação do aviso de contratação direta no diário oficial, o participante interessado encaminhará envelope lacrado, para sede deste Poder Legislativo, contendo a documentação e proposta de preço com a descrição do objeto ofertado, os valores unitários e totais, conforme modelo de carta proposta anexada no edital da dispensa, disposto no portal da transparência, até a data e o horário estabelecidos para abertura do procedimento. O participante interessado poderá também encaminhar para o e-mail cplcaramabomjardim@gmail.com. A Proposta de Preços será realizada conforme o cronograma a seguir: Início do Acolhimento das Propostas: A partir das 08:00 do dia 15/04/2025 - horário local. Limite do Acolhimento das Propostas: 12:00 do dia 17/04/2025 - horário local. Abertura dos Envelopes: A partir das 12:00 do dia 17/04/2025 – horário local. Bom Jardim/MA, 10 de abril de 2025. José Oliveira Gomes-Diretor Administrativo.

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DOS PATOS - MA

Referente: RESULTADO DISPENSA ELETRÔNICO Nº 01/2025, Processo Administrativo nº 24022025001/2025. CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA fornecimento de materiais de informática para atender as necessidades da Câmara Municipal de São João dos Patos - MA. Contratada A. G. N. DA LUZ CNPJ nº 11.242.790/0001-38, Valor do contrato R\$ 60.449,54 (Sessenta mil quatrocentos e quarenta e nove reais e cinquenta e quatro centavos). São João dos Patos – MA, 04 de abril de 2025. Fernando Soares de Souza, Presidente da Câmara Municipal.

Referente: RESULTADO DISPENSA ELETRÔNICO Nº 02/2025, Processo Administrativo nº 24022025002/2025. CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA serviços de recarga e manutenção de impressoras para atender as necessidades da Câmara Municipal de São João dos Patos - MA. Contratada A. G. N. DA LUZ CNPJ nº 11.242.790/0001-38, Valor do contrato R\$ 45.100,00 (Quarenta e cinco mil e cem reais). São João dos Patos - MA, 04 de abril de 2025. Fernando Soares de Souza, Presidente da Câmara Municipal.

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA – MA

AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA Nº 015/2025 - CPL/CM-A Câmara Municipal de São Pedro da Água Branca – MA, localizada na rua São Luís, 705 – Centro – CEP: 65.920-000 – São Pedro da Água Branca – MA, CNPJ: 01.621.270/0001-82, por intermédio do Agente de Contratação e Equipe de apoio, instituída pela portaria nº 10/2025, realizará licitação para contratação direta, por dispensa de licitação como determina o art. 75, inciso II nos termos da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, regulamentada pelo Decreto Municipal



nº 002/2024, atendendo ainda a Lei Complementar nº. 123, de 14 de dezembro de 2006, regulamentada pelo Decreto nº 003/2021 e demais normas atinentes à espécie, e ainda, de acordo com as condições estabelecidas conforme especificações contidas no anexo I deste Aviso de Licitação, para atender o requerimento do Gabinete da Presidência, com critério de julgamento menor preço por item, objetivando a Aquisição de materiais/equipamentos permanentes e suprimentos de informática. Prazo para recebimento das Propostas e Documentos de Habilitação: Dias 15, 16 e 17 de Abril de 2025. Forma e local de envio: Por meio eletrônico (e-mail) no endereço cpl.camara2025@ gmail.com Este Aviso e seus anexos estão à disposição dos interessados no endereço supra, de 2ª a 6ª feira, no horário das 08:00hs (oito horas) ás 12:00hs, onde poderão ser consultados gratuitamente ou obtidos por meio digital pela internet, através do nosso endereço eletrônico no site: https://www.cmsaopedrodaaguabranca.ma.gov.br/ OPÇÃO: PORTAL DA TRANSPARÊNCIA – ITEM: LICITA-ÇÕES. Esclarecimentos adicionais, no endereço cpl.camara2025@ gmail.com São Pedro da Água Branca (MA), 14 de Abril de 2025. Carlos Roberto Amancio da Silva - Agente de Contratação.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALCÂNTARA - MA

AVISO DE LICITAÇÃO: ITENS EXCLUSIVOS PARA ME/EPP E ITENS PARA AMPLA PARTICIPAÇÃO. PREGÃO ELE-TRÔNICO Nº 013/2025. PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 037/2025. O Município de Alcântara - MA, através de seus ordenadores, torna público para conhecimento dos interessados que realizará Licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 013/2025, Processo Administrativo nº. 037/2025, do tipo menor preço por ITEM, que tem como objeto o Registro de Preços para contratação de empresa especializada no AQUISIÇÃO DE PECAS ORIGINAIS DE PRI-MEIRA LINHA PARA MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS PER-TENCENTES À FROTA DO MUNICÍPIO destinados as secretarias municipais do município de Alcântara - MA, conforme especificações estabelecidas neste Termo de Referência com data de abertura dia 29/04/2025, às 09:00 minutos. A Licitação será regida pela Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021; Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019; e Lei Complementar n.º 123/2006 alterada pela Lei Complementar nº 147/2014 .O Edital poderá ser consultado pelo sítio da Prefeitura de Alcântara/MA: https://transparencia.alcantara. ma.gov.br/licitacoes./, ou https://www.licitaalcantara.com.br/ SINC--Contra/TCEMA, Portal Nacional de Compras públicas e informações pelo e-mail: cplalcantara2022@gmail.com.

AVISO DE LICITAÇÃO: ITENS EXCLUSIVOS PARA ME/EPP E ITENS PARA AMPLA PARTICIPAÇÃO. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014/2025. PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 038/2025.

O Município de Alcântara - MA, através de seus ordenadores, torna público para conhecimento dos interessados que realizará Licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 014/2025, Processo Administrativo nº. 038/2025, do tipo menor preço por ITEM, que tem como objeto o Registro de Preços para contratação de empresa especializada no FORNECIMENTO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO destinados as secretarias municipais do município de Alcântara – MA, conforme especificações estabelecidas neste Termo de Referência com data de abertura dia 30/04/2025, às 09:00 minutos. A Licitação será regida pela Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021; Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019; e Lei Complementar n.º 123/2006 alterada pela Lei Complementar nº 147/2014 .O Edital poderá ser consultado pelo sítio da Prefeitura de Alcântara/MA: https://transparencia. alcantara.ma.gov.br/licitacoes./, ou https://www.licitaalcantara.com. br/ SINC-Contra/TCEMA, Portal Nacional de Compras públicas e informações pelo e-mail: cplalcantara2022@gmail.com.

AVISO DE LICITAÇÃO: ITENS EXCLUSIVOS PARA ME/EPP E ITENS PARA AMPLA PARTICIPAÇÃO. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 015/2025. PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 039/2025.

O Município de Alcântara - MA, através de seus ordenadores, torna público para conhecimento dos interessados que realizará Licitação

na modalidade Pregão Eletrônico nº 015/2025, Processo Administrativo nº. 039/2025, do tipo menor preço por ITEM, que tem como objeto o Registro de Preços para contratação de empresa especializada obras e serviços de CONSTRUÇÃO DE CAMPO DE FUTEBOL COM GRAMA SINTÈTICA, MEIA QUADRA DE BASQUETE, PARQUINHO INFANTIL E PISTA DE CAMINHADA (TIPO A) as secretarias municipais do município de Alcântara - MA, conforme especificações estabelecidas neste Termo de Referência com data de abertura dia 02/05/2025, às 09:00 minutos. A Licitação será regida pela Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021; Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019; e Lei Complementar n.º 123/2006 alterada pela Lei Complementar nº 147/2014 .O Edital poderá ser consultado pelo sítio da Prefeitura de Alcântara/MA: https://transparencia. alcantara.ma.gov.br/licitacoes./, ou https://www.licitaalcantara.com. br/ SINC-Contra/TCEMA, Portal Nacional de Compras públicas e informações pelo e-mail: cplalcantara2022@gmail.com.

AVISO DE LICITAÇÃO: ITENS EXCLUSIVOS PARA ME/EPP E ITENS PARA AMPLA PARTICIPAÇÃO. CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA. N°001/2025. PROCESSO ADMINISTRATIVO

Nº 040/2025. O Município de Alcântara - MA, através de seus ordenadores, torna público para conhecimento dos interessados que realizará Licitação na modalidade Concorrência Eletrônico nº 001/2025, Processo Administrativo nº. 040/2025, do tipo menor preço por ITEM, que tem como objeto o Registro de Preços para Contratação de Empresa de Engenharia para Prestação dos serviços de construção de uma creche escolar no município de Alcântara no Maranhão // n° SICONV: 960970/2024 destinados as secretarias municipais do município de Alcântara – MA, conforme especificações estabelecidas neste Termo de Referência com data de abertura dia 05/05/2025, às 09:00 minutos. A Licitação será regida pela Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021; Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019; e Lei Complementar n.º 123/2006 alterada pela Lei Complementar nº 147/2014 .O Edital poderá ser consultado pelo sítio da Prefeitura de Alcântara/MA: https://transparencia.alcantara.ma.gov.br/licitacoes./, ou https://www.licitaalcantara.com.br/ SINC-Contra/TCEMA, Portal Nacional de Compras públicas e informações pelo e-mail: cplalcantara2022@gmail.com.

AVISO DE LICITAÇÃO: ITENS EXCLUSIVOS PARA ME/EPP E ITENS PARA AMPLA PARTICIPAÇÃO. CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N°002/2025. PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 041/2025. O Município de Alcântara - MA, através de seus ordenadores, torna público para conhecimento dos interessados que realizará Licitação na modalidade Concorrência Eletrônico nº 002/2025, Processo Administrativo nº. 041/2025, do tipo menor preço por ITEM, que tem como objeto o Registro de Preços para Contratação de Empresa de Engenharia para Prestação dos serviços da retomada da construção de uma creche escolar no município de Alcântara no Maranhão, conforme especificações estabelecidas neste Termo de Referência com data de abertura dia 06/05/2025, às 09:00 minutos. A Licitação será regida pela Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021; Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019; e Lei Complementar n.º 123/2006 alterada pela Lei Complementar nº 147/2014 .O Edital poderá ser consultado pelo sítio da Prefeitura de Alcântara/MA: https://transparencia.alcantara.ma.gov.br/licitacoes./, ou https://www.licitaal-

públicas e informações pelo e-mail: cplalcantara2022@gmail.com. PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JARDIM - MA

cantara.com.br/ SINC-Contra/TCEMA, Portal Nacional de Compras

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2025

- SRP. A Prefeitura Municipal de Bom Jardim/MA, torna público para conhecimento dos interessados, nos termos da Lei Federal nº 14.133/2021 de 01/04/2021 e suas alterações posteriores que realizará licitação, na modalidade Pregão, na forma eletrônica, do tipo menor preço por item, em regime de fornecimento, tendo por objeto



Registro de preços visando à contratação de empresa para fornecimento de gêneros alimentícios destinados a merenda escolar da rede municipal de ensino do Município de Bom Jardim/MA. A realização do certame está prevista para o dia 06 de maio de 2025 às 11h00min (onze horas) – horário local de Bom Jardim/MA. O recebimento das propostas, abertura e disputa de preços será exclusivamente por meio eletrônico, no endereço:www.licitabomjardinense. com.br. O edital completo está à disposição dos interessados no site: www.bomjardim.ma.gov.br. No Portal Nacional de Compras Públicas (PNCP) / No sistema do TCE/SINC (https://apps.tce.ma.gov.br/sincsite/contrata). Esclarecimentos adicionais poderão ser obtidos através do e-mail: prefeiturabomjardimcpl@gmail.com. Bom Jardim/ MA, 11 de abril de 2025. Jânio Gomes Souza. Agente de Contratação.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2025 - SRP. A Prefeitura Municipal de Bom Jardim/MA, torna público para conhecimento dos interessados, nos termos da Lei Federal nº 14.133/2021 de 01/04/2021 e suas alterações posteriores que realizará licitação, na modalidade Pregão, na forma eletrônica, do o menor preço por lote, em regime de fornecimento, tendo por objeto Registro de preços para futura e eventual contratação de pessoa jurídica para o fornecimento de medicamentos e insumos hospitalares para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Bom Jardim/ MA. A realização do certame está prevista para o dia 06 de maio de 2025 às 15h00min (quinze horas) – horário local de Bom Jardim/ MA. O recebimento das propostas, abertura e disputa de preços será exclusivamente por meio eletrônico, no endereço:www.licitabomjardinense.com.br. O edital completo está à disposição dos interessados no site: www.bomjardim.ma.gov.br. No Portal Nacional de Compras Públicas (PNCP)/No sistema do TCE/SINC (https://apps.tce.ma.gov. br/sincsite/contrata). Esclarecimentos adicionais poderão ser obtidos através do e-mail: prefeiturabomjardimcpl@gmail.com. Bom Jardim/ MA, 11 de abril de 2025. Jânio Gomes Souza. Agente de Contratação.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 007/2025

- SRP. A Prefeitura Municipal de Bom Jardim/MA, torna público para conhecimento dos interessados, nos termos da Lei Federal nº 14.133/2021 de 01/04/2021 e suas alterações posteriores que realizará licitação, na modalidade Pregão, na forma eletrônica, do tipo menor preço por item, em regime de fornecimento, tendo por objeto Registro de preço para futura e eventual contratação de pessoa jurídica especializada no fornecimento de material de expediente, para atender as necessidades das diversas secretarias da Prefeitura Municipal de Bom Jardim/MA. A realização do certame está prevista para o dia 07 de maio de 2025 às 09h00min (nove horas) horário local de Bom Jardim/MA. O recebimento das propostas, abertura e disputa de preços será exclusivamente por meio eletrônico, no endereço:www.licitabomjardinense.com.br. O edital completo está à disposição dos interessados no site: www.bomjardim.ma.gov.br. No Portal Nacional de Compras Públicas (PNCP) / No sistema do TCE/ SINC (https://apps.tce.ma.gov.br/sincsite/contrata). Esclarecimentos adicionais poderão ser obtidos através do e-mail: prefeiturabomjardimcpl@gmail.com. Bom Jardim/ MA, 11 de abril de 2025. Jânio Gomes Souza. Agente de Contratação.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2025

– SRP. A Prefeitura Municipal de Bom Jardim/MA, torna público para conhecimento dos interessados, nos termos da Lei Federal nº 14.133/2021 de 01/04/2021 e suas alterações posteriores que realizará licitação, na modalidade Pregão, na forma eletrônica, do tipo menor preço por item, em regime de fornecimento, tendo por objeto Registro de preço para futura e eventual contratação de empresa para aquisição de gêneros alimentícios, a fim de satisfazer as necessidades das Secretarias Municipais de Bom Jardim/MA. A realização do certame está prevista para o dia 07 de maio de 2025 às 15h00min (quinze horas) – horário local de Bom Jardim/MA. O recebimento das propostas, abertura e disputa de preços será exclusi-

vamente por meio eletrônico, no endereço:www.licitabomjardinense. com.br. O edital completo está à disposição dos interessados no site: www.bomjardim.ma.gov.br. No Portal Nacional de Compras Públicas (PNCP) / No sistema do TCE/SINC (https://apps.tce.ma.gov.br/sinc-site/contrata). Esclarecimentos adicionais poderão ser obtidos através do e-mail: prefeiturabomjardimcpl@gmail.com. Bom Jardim/ MA, 11 de abril de 2025. Jânio Gomes Souza. Agente de Contratação.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2025 - SRP. A Prefeitura Municipal de Bom Jardim/MA, torna público para conhecimento dos interessados, nos termos da Lei Federal nº 14.133/2021 de 01/04/2021 e suas alterações posteriores que realizará licitação, na modalidade Pregão, na forma eletrônica, do tipo menor preço por item, em regime de fornecimento, tendo por objeto Registro de preços para futura e eventual contratação de pessoa jurídica para o fornecimento de peças estruturais em concreto para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Bom Jardim/ MA. A realização do certame está prevista para o dia 08 de maio de 2025 às 09h00min (nove horas) - horário local de Bom Jardim/ MA. O recebimento das propostas, abertura e disputa de preços será exclusivamente por meio eletrônico, no endereço:www.licitabomjardinense.com.br. O edital completo está à disposição dos interessados no site: www.bomjardim.ma.gov.br. No Portal Nacional de Compras Públicas (PNCP)/No sistema do TCE/SINC (https://apps.tce.ma.gov. br/sincsite/contrata). Esclarecimentos adicionais poderão ser obtidos através do e-mail: prefeiturabomjardimcpl@gmail.com. Bom Jardim/ MA, 11 de abril de 2025. Jânio Gomes Souza. Agente de Contratação.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ICATU - MA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2025.

A Prefeitura Municipal de Icatu/MA, através da Comissão Permanente de Licitação torna público para conhecimento dos interessados, que fará realizar, sob a égide do Decreto nº 10.024/19 e subsidiariamente as disposições da Lei nº14.133/2021 e suas alterações posteriores, licitação na modalidade Pregão na sua Forma Eletrônico, do tipo Menor Preço Global, sob o Regime de Empreitada por preço Global, visando a contratação de empresa para prestação de serviços de coleta, transporte, destinação e incineração dos resíduos de serviços de saúde (RSS) do grupo a (risco biológico) e grupo e (perfuro cortantes) nos PSFS para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde - Prefeitura Municipal de Icatu - MA. ABERTURA: 06 DE MAIO DE 2025, ÀS 08H00MIN, através da plataforma: https://www.licitaicatu.com.br. Demais informações no e-mail eplicatulicitacao@gmail. com e Portal da Transparência. Icatu/MA, 11 de abril de 2025. Nilton Mendes da Silva Pregoeiro.

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ - MA

AVISO DE DISPENSA. DISPENSA Nº 003/2025 - SEMED. A Prefeitura Municipal de Imperatriz - MA, torna público para o conhecimento dos interessados, em conformidade com o disposto no art. 75, § 3°, da Lei Federal nº 14.133/2021, a abertura de Dispensa de Licitação, objetivando CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) ESPE-CIALIZADA(S) PARA REALIZAR OS SERVIÇOS DE DEDETI-ZAÇÃO, DESRATIZAÇÃO E CONTROLE GERAL DE PRAGAS, VISANDO AO CONTROLE DE INSETOS E ROEDORES, PARA ATENDER ÀS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMED, DE IMPERATRIZ – MA. Eventuais interessados podem apresentar proposta de preço no prazo de 03 (três) dias úteis, oportunidade em que a Administração escolherá a mais vantajosa. Propostas deverão ser encaminhadas ao e-mail licitacao@imperatriz.ma.gov.br, até 27 de março de 2025. O Aviso de Dispensa e seus anexos encontram-se disponíveis através do Portal da Transparência pelo endereço https://servicos.imperatriz.ma.gov.br/ cpl/. Genilza Sipião Oliveira - Secretária Municipal de Educação.



PREFEITURA MUNICIPAL DE JENIPAPO DOS VIEIRAS - MA

AVISO DE LICITAÇÃO. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 016/2025.

A Prefeitura Municipal de Jenipapo dos Vieiras – MA, torna público para o conhecimento dos interessados, que fará realizar, sob a égide da Lei n.º 14.133/2021 e suas alterações posteriores, da Lei Complementar n.º 123/2006 e de outras normas aplicáveis ao objeto deste certame, licitação na modalidade Pregão Eletrônico, do tipo Menor Preço Por Item, objetivando Contratação de empresa para registro de preço , para fornecimento de pneus, camaras de ar e protetor, para atender as demandas das secretarias de Jenipapo dos Vieiras.. A sessão será realizada através do Portal Licitanet, pelo endereço eletrônico www.licitanet.com.br/, com data de abertura agendada para 02 de maio de 2025 às 09:00. O edital e seus anexos encontram-se disponíveis no Portal da Transparência do Município pelo endereço www.jenipapodosvieiras.ma.gov.br, ou ainda pelo endereço Portal Licitanet, www.licitanet.com.br/ e ainda no Portal Nacional de Contratações Públicas (PNCP). Jenipapo dos Vieiras - MA, 11 de Abril de 2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MATÕES DO NORTE - MA

AVISO DE LICITAÇÃO. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2025.

O Município de Matões do Norte - MA, através da Secretária Municipal de Administração e Finanças por intermédio da Secretária Municipal, torna público, que realizará às 08:30 (oito horas e trinta minutos) do dia 05 de maio de 2025, licitação na modalidade Pregão Eletrônico, na plataforma LICITANET www.licitanet.com.br. OB-JETO: Registro de Preços para futura, eventual e parcelada prestação de serviços de esgotamento de fossas sépticas, dedetização e limpeza de caixa d'água para atender as necessidades das diversas Secretarias Municipais de Matões do Norte/MA. EDITAL: O presente edital estará à disposição dos interessados nos seguintes locais: Portal da Transparência do Município: www.matoesdonorte.ma.gov.br, Portal do PNCP https://pncp.gov.br plataforma LICITANET www.licitanet.com.br podendo ainda ser solicitado através do e-mail: cplmatoesdonorte.ma@hotmail.com, bem como ser retirado pessoalmente no Setor de Licitação, localizado na Av. Dr. Antonio Sampaio, nº 100, Centro, CEP: 65.468-000. 11 de abril de 2025. Marlene Serra Coelho – Secretária Municipal de Administração e Finanças.

AVISO DE LICITAÇÃO. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2025.

O Município de Matões do Norte - MA, através da Secretária Municipal de Administração e Finanças por intermédio da Secretária Municipal, torna público, que realizará às 14:30 (quatorze horas e trinta minutos) do dia 05 de maio de 2025, licitação na modalidade Pregão Eletrônico, na plataforma LICITANET www.licitanet.com. br. OBJETO: Registro de Preços, para futura e eventual contratação de empresa especializada em prestação de serviços de consertos, reparos, reformas e recuperação de móveis, mesas, cadeiras, estantes entre outros da mesma natureza para atender as necessidades das diversas Secretarias Municipais de Matões do Norte/MA. EDITAL: O presente edital estará à disposição dos interessados nos seguintes locais: Portal da Transparência do Município: www.matoesdonorte.ma. gov.br, Portal do PNCP https://pncp.gov.br plataforma LICITANET www.licitanet.com.br podendo ainda ser solicitado através do e-mail: cplmatoesdonorte.ma@hotmail.com, bem como ser retirado pessoalmente no Setor de Licitação, localizado na Av. Dr. Antonio Sampaio, nº 100, Centro, CEP: 65.468-000. 11 de abril de 2025. Marlene Serra Coelho - Secretária Municipal de Administração e Finanças.

AVISO DE LICITAÇÃO. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2025.

O Município de Matões do Norte - MA, através da Secretária Municipal de Administração e Finanças por intermédio da Secretária Municipal, torna público, que realizará às 08:30 (oito horas e trinta minutos) do dia 06 de maio de 2025, licitação na modalidade Pregão

Eletrônico, na plataforma LICITANET www.licitanet.com.br. OB-JETO: Registro de preços para futura e eventual fornecimento de equipamentos e suprimentos de informática para atender as necessidades das diversas Secretarias Municipais de Matões do Norte/MA. EDI-TAL: O presente edital estará à disposição dos interessados nos seguintes locais: Portal da Transparência do Município: www.matoesdonorte.ma.gov.br, Portal do PNCP https://pncp.gov.br plataforma LICITANET www.licitanet.com.br podendo ainda ser solicitado através do e-mail: cplmatoesdonorte.ma@hotmail.com, bem como ser retirado pessoalmente no Setor de Licitação, localizado na Av. Dr. Antonio Sampaio, nº 100, Centro, CEP: 65.468-000. 11 de abril de 2025. Marlene Serra Coelho – Secretária Municipal de Administração e Finanças.

AVISO DE LICITAÇÃO. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2025.

O Município de Matões do Norte - MA, através da Secretária Municipal de Administração e Finanças por intermédio da Secretária Municipal, torna público, que realizará às 14:30 (quatorze horas e trinta minutos) do dia 06 de maio de 2025, licitação na modalidade Pregão Eletrônico, na plataforma LICITANET www.licitanet.com. br. OBJETO: Registro de Preços para futura, eventual e parcelada aquisição de ar condicionados para atender as necessidades das diversas Secretarias Municipais de Matões do Norte/MA. EDITAL: O presente edital estará à disposição dos interessados nos seguintes locais: Portal da Transparência do Município: www.matoesdonorte.ma. gov.br, Portal do PNCP https://pncp.gov.br plataforma LICITANET www.licitanet.com.br podendo ainda ser solicitado através do e-mail: cplmatoesdonorte.ma@hotmail.com, bem como ser retirado pessoalmente no Setor de Licitação, localizado na Av. Dr. Antonio Sampaio, nº 100, Centro, CEP: 65.468-000. 11 de abril de 2025. Marlene Serra Coelho - Secretária Municipal de Administração e Finanças.

AVISO DE LICITAÇÃO. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 012/2025.

O Município de Matões do Norte - MA, através da Secretária Municipal de Administração e Finanças por intermédio da Secretária Municipal, torna público, que realizará às 08:30 (oito horas e trinta minutos) do dia 07 de maio de 2025, licitação na modalidade Pregão Eletrônico, na plataforma LICITANET www.licitanet.com. br. OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de levantamento de informações patrimoniais, almoxarifado e frota de veículos, para atender as necessidades do Município de Matões do Norte/MA. **EDITAL:** O presente edital estará à disposição dos interessados nos seguintes locais: Portal da Transparência do Município: www.matoesdonorte.ma.gov.br, Portal do PNCP https://pncp.gov.br plataforma LICITANET www.licitanet.com.br podendo ainda ser solicitado através do e-mail: cplmatoesdonorte.ma@hotmail.com, bem como ser retirado pessoalmente no Setor de Licitação, localizado na Av. Dr. Antonio Sampaio, nº 100, Centro, CEP: 65.468-000. 11 de abril de 2025. Marlene Serra Coelho - Secretária Municipal de Administração e Finanças.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHEIRO - MA

AVISO DE ADIAMENTO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 03/2025 - REGISTRO DE PREÇOS. PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 051/2025. A Prefeitura Municipal de Pinheiro/MA, através da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social, informa que o procedimento na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO Nº 03/2025, objetivando o Registro de Preços para futura e eventual contratação de empresa para fornecimento de Cestas Básicas para atendimento das demandas da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social do Município de Pinheiro – MA, que seria realizado em dia 11 de abril de 2025, às 08h00min (Oito horas) será adiado para o dia 22 de abril de 2025, às 14h00min (Quatorze horas). A presente Licitação será processada e julgada conforme as Leis vigentes e condições estabelecidas no edital, em sessão pública on-line por meio de recursos de tecnologia da informação – INTERNET através da Plataforma LICITANET. O Edital e seus



anexos estão à disposição dos interessados por intermédio de sistema eletrônico, através do link https://www.licitanet.com.br, bem como no Portal da Transparência do Município de Pinheiro/MA ou no Portal Nacional de Contratações Públicas (PNCP). Pinheiro/MA, 10 abril de 2025. Carlos Fabio Correia Marques. Pregoeiro.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SATUBINHA - MA

AVISO DE LICITAÇÃO - Contratação de Bens e Serviços Comuns AVISO DE LICITAÇÃO. PREGÃO ELETRÔNICO nº 009/2025 - Lei 14.133/2021, Art. 28, Inciso I. A PREFEITURA MUNICIPAL DE SATUBINHA/MA, torna público para conhecimento dos interessados, o EDITAL Nº 009/2025, na modalidade PREGÃO, na forma ELETRÔNICA, com critério de julgamento MENOR PREÇO "POR ITEM", sob a forma de execução indireta, no regime de empreitada por PREÇO ITEM, que tem por OBJETO: Registro de preços para a futura contratação de empresa especializada nos serviços de manutenção preventiva e corretiva de aparelho de ar condicionado do tipo Split com fornecimento de peças para atender a demanda da Administração do município de Satubinha/MA, sob demanda, em conformidade com as quantidades e especificações contidas no Anexo I - Termo de Referência. BASE LEGAL: Lei nº 14.133/21, Decreto Federal nº 11.462/23, LC nº 123/2006, Decreto Municipal nº 095/2024, e outras normas aplicáveis ao objeto deste certame. Informações Complementares: Art. 176, Parágrafo Único, Inciso I, da Lei 14.133/21. RETIRADA DO EDITAL E SEUS ANEXOS: Poderá ser feita nos sítios eletrônicos: www.satubinha.ma.gov.br e ou https:// portaldecomprassatubinha.com.br, e ainda no Portal Nacional de Contratações Públicas (PNCP). É necessário fazer download do Edital. ABERTURA DA SESSÃO: Dia: 28/04/2025 às 10h (dez horas), através do sítio eletrônico: https://portaldecomprassatubinha.com.br. Antônio Carlos Campos Gomes - Equipe de Apoio das Licitações e Contratações. Satubinha/MA, em 10 de abril de 2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO DO DOCA BEZERRA - MA

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 002/2025. A PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO DO DOCA BEZERRA, com Sede na Rua Antônio Neto nº 249, Através da Secretaria de Obras, torna público que fará realizar às 09:00 (nove) horas do dia 08 de Maio de 2025, a licitação na modalidade CONCORRENCIA, na forma Eletrônica, sob regime de empreitada por preço global do tipo menor preço, a preços fixos e sem reajuste, OBJETO: Contratação de empresa para execução dos serviços de iluminação pública de interesse deste Município de São Raimundo do Doca Bezerra/ma., o Edital e seus anexos, poderá ser obtida no Portal Nacional de Contratações Públicas - PNCP, e nos sítios https://comprasbr.com.br_ou www.saoraimundododocabezerra.ma.gov.br e podendo, em caso de problemas nos sites acima, ser adquirido gratuitamente na sala da CPL, ou através do e-mail: cplsaordb@hotmail.com durante os dias úteis, das 08:00 às 12:00 horas maiores informações pelo E-mail: cplsaordb@hotmail.com ou no local. São Raimundo do Doca Bezerra - MA., Em 14 de Abril de 2025, Alex Conceição da Luz, Secretário Municipal de Obras.

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 003/2025. A PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO DO DOCA BEZERRA, com Sede na Rua Antônio Neto nº 249, Através da Secretaria de Obras, torna público que fará realizar às 09:00 (nove) horas do dia 09 de Maio de 2025, a licitação na modalidade CONCORRENCIA, na forma Eletrônica, sob regime de empreitada por preço global do tipo menor preço, a preços fixos e sem reajuste, OBJETO: Contratação de uma empresa para execução dos serviços de limpeza pública neste Município de São Raimundo do Doca Bezerra/Ma., o Edital e seus anexos, poderá ser obtida no Portal Nacional de Contratações Públicas – PNCP, e nos sítios https://comprasbr.com.br ou www.saoraimundododocabezerra.ma.gov.br e podendo, em caso de problemas nos sites

acima, ser adquirido gratuitamente na sala da CPL, ou através do e-mail: cplsaordb@hotmail.com durante os dias úteis, das 08:00 às 12:00 horas maiores informações pelo **E-mail: cplsaordb@hotmail.com o**u no local. São Raimundo do Doca Bezerra — MA., Em 14 de Abril de 2025, Alex Conceição da Luz, Secretário Municipal de Obras.

PREFEITURA MUNICIPAL DE TURILÂNDIA - MA

AVISO DE LICITAÇÃO. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 007/2025. O Município de Turilândia (MA), por meio da Secretaria de Administração e Finanças, avisa aos interessados que fará realizar Licitação na seguinte modalidade e condições. Modalidade: Pregão Eletrônico. Modo de disputa: Aberto. Tipo de licitação: Menor Preço Global, que será regida pela Lei Federal nº 14.133/21 e Decreto Municipal nº 09/2024. Objeto: Contratação de empresa especializada na implantação de sistema de monitoramento eletrônico, para atender as necessidades do município de Turilândia - MA. Data e horário do início da disputa: 05 de maio de 2025, às 09h00min (nove horas). Site para realização do Pregão: www.licitanet.com. br. Poderão participar deste Pregão os interessados que militem no ramo pertinente ao objeto desta licitação e as empresas definidas como Microempresas (ME), Empresas de Pequeno Porte (EPP) e equiparadas, especializadas no ramo, que comprovem possuir os requisitos mínimos de qualificação exigidos no edital, para a execução de seus objetivos. Meios de disponibilização do edital: no site do LICITANET (www.licitanet.com.br), PORTAL DA TRANS-PARÊNCIA (https://transparencia.Turilândia.ma.gov.br), PNCP: https://www.gov.br/pncp/pt-br. Maiores informações poderão ser obtidas nos dias de expediente das 08:00 às 12:00 horas, no Setor da comissão de contratação do Município de Turilândia- MA, ou ainda através do e-mail: cplturilândia@gmail.com. Turilândia - MA, 11 de abril de 2025. Isaque Ribeiro Aniba - Secretário Municipal de Administração e Finanças.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ZÉ DOCA - MA

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 007/202. PROCESSO ADMIN-SITRATIVO Nº 034/2025. Aviso de Licitação. Torna público que fará realizar através do Agente de Contratação e Equipe de Apoio, comunica que no dia 01/05/2025 às 08:30 horas, fará licitação para contratação de empresa para a execução de limpeza pública no município de Zé Doca/Ma, na modalidade Concorrência Pública, Início da fase de lances: para ocorrer nessa mesma sessão pública. O edital e seus anexos estão à disposição dos interessados na sala de Licitação de 2ª a 6ª feira, onde poderá ser consultado e/ou obtido; pelo portal da transparência do município: http://www.transparencia. zedoca.ma.gov.br/ e também disponível no mural de licitações do TCE/MA. Esclarecimentos adicionais deverão ser protocolados na prefeitura municipal, no horário de expediente ou pelo e-mail cplzedoca@outlook.com,www.gov.br/pncp, https://licitazedocama.com. br/,e pelo telefone (098) 981217676. Fundamento legal: Lei Federal nº 14.133/21; e consideradas as alterações posteriores das referidas normas. Informações. 15 de abril de 2025. Francisco V. H. Lucas Maciel de Sousa - Ordenador de Despesa Portaria 005/2025. Secretário Municipal de Administração.

COMUNICAÇÕES

SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA

SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRACAO PENITEN-CIARIA SEAP (CNPJ: 13.127.340/0001-20) torna público, que requereu da Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais a Autorização de Perfuração de 1(um) Poço tubular –PP, Processo/Sigla n°25040021860/2025, no endereço, denominado Buriti, localizado na Data Olho D'agua, Zona Rural do município de Colinas(Cadeia Publica de Colinas) – estado do Maranhão, para fins de consumo humano.



PREFEITURA MUNICIPAL DE GOVERNADOR LUIZ ROCHA - MA

O Município de Governador Luiz Rocha - MA, inscrito no CNPJ nº 01.578.554/0001-33, torna público que REQUEREU à Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais – SEMA/MA, em 04/04/2025, a Autorização de Perfuração de Poço, com finalidade de captação para consumo humano, no município de Governador Luiz - Rocha - MA, conforme dados constantes no processo nº 250 40010430 /2025. Jose Orlanildo Soares de Oliveira Prefeito Municipal Governador Luiz Rocha - MA.

BRK AMBIENTAL MARANHÃO S.A

BRK AMBIENTAL MARANHÃO S.A. torna público, que RECE-BEU da Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais - SEMA, em 14/03/2025, Autorização para Uso de Água Subterrânea Nº 0456003/2025, Latitude 2° 34' 10.76'"S, Longitude 44° 10' 28.82"O, 79.4 m³/h, 20 h/dia, validade 14/03/2040, situado na Rua Rio Grande do Sul, S/N, Bairro: Jota Lima, São José de Ribamar, Estado do Maranhão, para fins de Abastecimento Público, conforme dados constantes no processo nº 24020019567/2024.

BRK AMBIENTAL MARANHÃO S.A. torna público, que RECEBEU da Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais - SEMA, em 17/03/2025, Renovação da Autorização para Uso de Água Subterrânea Nº 0537003/2025, Latitude 2° 33' 32.2"S, Longitude 44° 9' 17.8"O, 50 m³/h, 20 h/dia, validade 17/03/2040, situado na Rua Ubatuba, S/N, Bairro: Laranjal, São José de Ribamar, Estado do Maranhão, para fins de Abastecimento Público, conforme dados constantes no processo nº 24060035421/2024.

BRK AMBIENTAL MARANHÃO S.A. torna público, que REQUEREU da Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais - SEMA, em 17/03/2025, Renovação para Uso de Água Subterrânea, Latitude 2° 29' 15,68"S e Longitude 44° 10' 30,71"O, situado no Loteamento Bob Kennedy, Qd 91, Sítio Boa Vista, Bairro: Mocajituba, no município de Paço do Lumiar, Estado do Maranhão, para fins de abastecimento público, conforme dados constantes no processo nº 25030023210/2025.

ECOSERVICE GESTÃO E SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA CNPJ N° 01.897.642/0005 - 21

ECOSERVICE GESTÃO E SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA, CNPJNº 01.897.642/0005-21, torna público que RECEBEU, da Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais – SEMA, a LICENÇA DE INSTALAÇÃO - LI, Nº 10113032025, para implantação de uma Central de Tratamento de Resíduos, localizado na Rodovia MA-208, KM 6,2, Mag. Esquerda, Estrada Vicinal A1,5 KM, Fazenda Marajá, Zona Rural, no Município de Governador Edson Lobão -MA, para finalidade Serviços relacionados à gestão de resíduos sólidos.

I DA COSTA GOMES POSTO TUPY CNPJ Nº 07.887.132/0001 - 26

I DA COSTA GOMES (POSTO TUPY), CNPJ 07.887.132/00 01-26,torna público que requereu junto à Secretaria Estadual de Meio Ambiente e Recursos Naturais -SEMA, a Renovação da Licença de Operação (RenLO), através do Processo 25030046304/2025, para a atividade de Posto de abastecimento/revenda de combustíveis líquidos, localizada à Rua Grande, nº SN, Centro, Lagoa Grande do Maranhão – MA, CEP 65.718-000.

MARANHÃO INDÚSTRIA DE COUROS LTDA

MARANHÃO INDÚSTRIA DE COUROS LTDA -torna público que requereu junto a Secretaria de Meio Ambiente e Recursos Naturais – SEMA, a Licença de Instalação através do processo Nº 25040015 136/2025 para a atividade Unidade Auxiliar de Apoio Industrial (Galpão) situada na Rodovia Belém/Brasília S/N, KM 1314, Povoado Ribeirão da Roça, Munícipio de Governador Edison Lobão- MA.

COUROS SANTA MARIA LTDA

COUROS SANTA MARIA LTDA torna público que requereu junto a Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais-SEMA a renovação da Licença de Operação através do processo nº 250400 16602/2025 para atividade de Curtimento e outras preparações de Couro, Localizada na ROD BR 010, KM 1324, ChácaraMaster, S/N, Zona Rural do Município de GovernadorEdison Lobão – MA.

JAMEL GEORGES DAHER CPF N° 238.089.003 - 00

Torna público que recebeu na Secretaria Municipal de Meio Ambiente de Açailândia – MA, a Autorização Municipal de Supressão Vegetal -, para a atividade de supressão Vegetal de área de 26.613,00 m² em área urbana, conforme processo SEMMA nº 001/2024, localizado na Rua Projetada 01, Lote 17, Qd: 02 – Bairro Residencial Vitória.

Torna público que recebeu na Secretaria Municipal de Meio Ambiente de Açailândia — MA, a Licença Previa - LP - , para a atividade de Terraplanagem em área de 26.613,00 m² em área urbana, conforme processo SEMMA nº 001/2024, localizado na Rua Projetada 01, Lote 17, Qd: 02 — Bairro Residencial Vitória.

MARANHÃO PESCADOS, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E EXPORTAÇÃO LTDA CNPJ N°. 47.783.171/0001 - 06

A "MARANHÃO PESCADOS, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E EXPORTAÇÃO LTDA", CNPJ n°. 47.783.171/0001-06, torna público que REQUEREU junto à Secretaria Estadual de Meio Ambiente e Recursos Naturais (SEMA), Licença Prévia, Licença de Instalação e Licença de Operação para atividade de Piscicultura em Tanque Rede, localizado na Área Aquícola n°4087 do Contrato de Cessão de uso 130/2024 /MPA, município de Estreito-MA. Processo N° 25040017404/2025.

RAFAEL MARANHÃO DE CASTRO THEODORO CPF Nº 042.502.193-99

RAFAEL MARANHÃO DE CASTRO THEODORO, CPF Nº 042.502.193-99, torna público que REQUEREU da Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais – SEMA em 09 de abril de 2025, a OUTORGA DE DIREITO DE USO – ODU de Água Superficial, coordenadas lat. 6°45'28.41"S e long. 47°26'42.69"O, com vazão de 31.3 m³/h ou 87.65 m³/dia, em um período de 2.80 h/dia, situado na Fazenda Pé da Ponte (Chácara Carajás), no município de Estreito, Estado do Maranhão, para fins de Piscicultura conforme dados constantes no Processo n° 25040009061/2025.

MATEUS SUPERMERCADOS S.A CNPJ N° 03.995. 515/0340 - 61

O MATEUS SUPERMERCADOS S.A., inscrito no CNPJ Nº 03.995. 515/0340-61, torna público que REQUEREU junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente - SEMMAM, a Autorização para Limpeza de Área com Demolição – ALA para a atividade de comércio atacadista e varejista de mercadorias em geral, com predominância a produtos alimentícios - supermercados, a se localizar na Avenida da Agricultura, nº 01-A, bairro Santana, São Luís - MA, conforme o processo SEI nº 26101.000832/2025.



DAIANA NOGUEIRA DAMIÃO FUSISAWA CPF N° 055.903.056 - 83

Torna público que requereu junto a Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais – SEMA, a renovação da Outorga de Direito de Uso – ODU Nº 0307003/2022, sob coordenadas geográficas: 4° 39' 15.44" S/ 46° 57' 59.04" W, localizada na Fazenda Venturosa, Zona Rural do município de Açailândia, Maranhão, com a finalidade para Irrigação.

SETAI INCORPORAÇÕES SPE LTDA CNPJ N° 27.212.648/0001 - 88

SETAI INCORPORAÇÕES SPE LTDA, com endereço na Rua Sampaio Correa, s/n, Bairro Santa Rosa, São Luís - MA de CNPJ N° 27.212.648/0001-88, torna a público que **recebeu** junto a Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais- SEMA, em 08/04/2025 à Autorização para a **Perfuração do Poço**, bacia hidrográfica das ilhas maranhenses, Manancial: Formação Barreiras/Itapecuru com ponto de captação **LATITUDE: 02°29'38.73"S e LONGITUDE:** 44°12'24.06"O, com vazão autorizada de 23,88 m³/h ou 382.10 m³/dia, período de bombeamento de 16 h/dia para finalidade de Consumo humano de 496 unidades habitacionais de um Condomínio Residencial "Setai", Localizado na Rua Sampaio Correia, s/n, Santa Rosa, São Luís-MA, conforme processo de n° 24110021403/2024.

ARAÚJO & VIEIRA PETRÓLEO E TRANSPORTES LTDA POSTO SANTA FÉ

ARAUJO & VIEIRA PETROLEO E TRANSPORTES LTDA-Posto Santa Fé, torna público que requereu junto à Secretaria de Meio Ambiente e dos Recursos Naturais – SEMA, a Renovação da Licença de Operação - RLO, para atividade de Comércio de Combustíveis e Derivados de Petróleo, localizado na Rod. MA 034 N° 106, Bairro Passarada, no município de Santa Quitéria do Maranhão – MA, conforme E - Processo n° 25040023560/2025.

ARMANDO BOTELHO CUNHA CPF Nº 334.101.863 - 87

ARMANDO BOTELHO CUNHA, de CPF: 334.101.863-87, torna público que REQUEREU junto à Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais – SEMA, a Licença Única Ambiental de Regularização – LUAR para fins de desenvolvimento de atividade agrossilvipastoril na Fazenda Niterói, Zona Rural do município de Carolina – MA, conforme dados do Processo nº 25030034973/2025.

JARDIM DE FLORENÇA SPE LTDA CNPJ N° 27.939.668.0001 - 55

JARDIM DE FLORENÇA SPE LTDA, com endereço na Estrada do Mocajutuba, s/n, Bairro Mocajutuba, Paço do Lumiar - MA de CNPJ Nº 27.939.668.0001-55, torna a público que requereu junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente de Paço do Lumiar - SE-MAM, em 03/04/2025 a Renovação da Licença Instalação para atividade de construção civil do condomínio "JARDIM DE FLORENÇA" localizado na Estrada do Mocajutuba, s/n, Bairro Mocajutuba município de Paço do Lumiar- MA para fins de construção de moradias do Programa MINHA CASA MINHA VIDA, conforme processo nº 8338/2025.

EVANDRO DE BRITO MARINHO CPF Nº 809.738.683 - 68

Torna público que requereu à Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais – SEMA/MA, a Licença Única Ambiental de Regularização - LUAR para a atividade Agrossilvipastoril, conforme processo SEMA nº 25040024451/2025 localizado na, Fazenda Talismã, Zona Rural, no município de São João do Paraíso – MA.

GERSON DE SOUSA KYT CPF N° 396.689.679 - 68

Torna público que requereu em 10/04/2025 da Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Recursos Naturais – SEMA -MA a Outorga Direito de Uso - ODU protocolada sob o **processo nº25040020806**/2025 para o uso de Água Superficial situada na Fazenda Arco Iris, zona rural do município de Açailândia, Estado do Maranhão, para fins de irrigação.

MATEUS DAL PUPPO CPF N° 887.601.381 - 49

MATEUS DAL PUPPO, portador do CPF nº 887.601.381-49, torna público que RECEBEU da Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais - SEMA, a Renovação da Licença Única Ambiental (ReLUA), para a Fazenda JM, no município de Balsas, estado do Maranhão, com finalidade de Plantio de soja, conforme dados constantes no processo nº 25010010460/2025.

MATHEUS NOGUEIRA COSTA CPF N° 050.513.253 - 27

MATHEUS NOGUEIRA COSTA, portador do CPF nº 050.513.253-27, torna público que RECEBEU da Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais - SEMA, a Licença Única Ambiental (LUAR), para a Fazenda Taquary II, no município de Fortaleza dos Nogueiras, estado do Maranhão, com finalidade de Plantio de soja, conforme dados constantes no processo nº 23100009002/2023.

INDÚSTRIA DE PÃES E MASSAS MATEUS LTDA CNPJ Nº 08.898.073/0003 - 16

Indústria de Pães e Massas Mateus LTDA CNPJ: 08.898.073/0003-16 torna público que requereu da SEMA (Secretaria de Estado de Meio Ambiente do Maranhão/MA) em 10/04/2025 a renovação de sua Licença de Operação (Processo: 25040022750/2025) para atividade de Fabricação de produtos de panificação em escala industrial localizada na Rodovia BR 010 s/n° Vila Davi II – Davinópolis/MA.

TALLES DE JESUS RIBEIRO DANTAS CPF N° 007.084.223 - 06

TALLES DE JESUS RIBEIRO DANTAS , portador do CPF n° 007.084.223-06, torna público que REQUEREU da Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais - SEMA, Licença Única Ambiental de Regularização (LUAR), para a Fazenda Bacurizeiro, no município de Sambaíba, estado do Maranhão, com finalidade de Plantio de soja, conforme dados constantes no processo n° 25040010276/2025.

FERNANDO XAVIER BORGES CPF N° 789.234.251 - 68

FERNANDO XAVIER BORGES, portador do CPF nº 789.234.251-68, torna público que REQUEREU da Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais - SEMA, Licença Única Ambiental de Regularização (LUAR), para a Fazenda Brejinho, no município de Loreto, estado do Maranhão, com finalidade de Plantio de soja, conforme dados constantes no processo nº 25040017242/2025.

ANTONIUS CORNELIUS LEONARDUS PHILIPSEN CPF N° 201.276.340 - 53

Torna público, que requereu junto a Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recurso Naturais - SEMA, a Outorga de Direito de Uso, para atividade de irrigação, localizado na fazenda Boa Vista I, Estrada Ma 140Km 50, zona rural, Riachão/MA, CEP: 65980000, processo nº 25040015217/2025.



BIRD PARTICIPAÇÕES LTDA CNPJ N° 26.306.501/0001-94

Bird Participações Ltda, CNPJ 26.306.501/0001-94, recebeu da SEMA/MA, em 22/04/2025, a Outorga 04802042025 para captar água subterrânea do poço tubular localizado a Rua A, Maiobinha, São José de Ribamar/MA, 02°33'24"S e 44°12'17"Wpara Consumo Humano, processo n° 24110039402/2024. Sistema Hidrográfico das Ilhas Maranhenses. Vazão 2,5 m³/hora/8 horas/dia, totalizando 20 m³/dia.

CONTRATOS

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

EXTRATO DO CONTRATO Nº 47/2025/SES REF.: PROCESSO Nº 2025.110222.06800 – PARTES: SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE -CNPJ nº 02.973.240/0001-06, e a Empresa MULTIFARMA COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA, CNPJ sob o nº 21.681.325/0001-57; OBJETO: 1ª Aquisição de medicamentos para tratamento de Infecções Oportunistas, destinados à Coordenação Estadual de HIV/Aids, Hepatites Virais e Infecções Sexualmente Transmissíveis, com o objetivo de garantir assistência aos portadores de HIV/Aids, conforme as condições, especificações e quantitativos discriminados no Termo de Referência (ANEXO I) deste Edital.; FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, e suas alterações; VALOR: R\$ 58.250,00 (cinquenta e oito mil, duzentos e cinquenta reais); VIGÊNCIA: 180 (cento e oitenta) dias, a partir de sua assinatura; MODALIDADE DE LICI-TAÇÃO: Pregão Eletrônico n.º 01/2025- CPC/SES; DOTAÇÃO ORÇA-MENTARIA: UNIDADE ORÇAMENTÁRIA - 21901; PROGRAMA – 0597 ; AÇÃO – 6138; SUBAÇÃO –024059 (Aquisição de Medicamentos – IST/AIDS e HEPATITES VIRAIS); FONTE – 1.5.00.121000; NATUREZA DESPESA - 33.90.32.06; NOTA DE EMPENHO Nº 2025NE003715, emitida em 07/04/2025; DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 10 de abril de 2025; SIGNATÁRIOS: DEBORAH FER-NANDA CAMPOS DA SILVA BARBOSA, CI nº 075567812022-8 SSP/ MA, CPF nº 054.027.483-65, pela Contratante; Sr. LEANDRO ALVES DOS REIS, CPF sob o nº 060.955.996-60, CI nº MG 11.879.956 SSP/ MG, pela Contratada. São Luís (MA), 10 de abril de 2025. DEBORAH FERNANDA CAMPOS DA SILVA BARBOSA Secretária Adjunta da Política de Atenção Primária e Vigilância em Saúde.

SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA

RESENHA DO CONTRATO Nº 25/2025-SSP.PROCESSO Nº 20 25.190101.01576 - (SEI) e 00012/2025 (SIGA). PARTES: SECRE-TARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA – SSP/MA, de CNPJ n° 06.354.500/0001-08, e a Empresa R. BRANDS LTDA, de CNPJ/MF nº 13.992.333/0001-96. OBJETO: Aquisição de UNI-FORME OPERACIONAL, conforme especificações e quantitativos estabelecidos no Edital do Pregão identificado no preâmbulo e na proposta vencedora. MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Eletrônico nº 205/2023, da Ata de Registro de Preços nº 0054/2024 -SEAD-PB, com fundamento na Lei 8.666, de 1993, à Lei nº 10520, de 2002, ao Decreto Estadual nº 24.649, de 2003, ao Decreto Estadual nº 34.986, de 2014 e à Lei Estadual nº 9.697, de 2012, e demais legislações correlatas. VALOR GLOBAL: R\$ 5.080.000,00 (cinco milhões e oitenta mil reais).DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Gestora: 190.903 – Fundo Estadual de Segurança Pública e Defesa Social; Unidade Orçamentária: 19.903; Função: 06; Subfunção: 181; Programa: 0577; Ação: 4960; Subação: 022827; Natureza da Despesa: 33.90.30.28; Fonte de Recurso: 2.7.13.132000. SIGNATÁRIOS: Maurício Ribeiro Martins – Secretário de Estado da Segurança Pública do Maranhão - SSP/MA, de CPF nº 374.661.003-68, pela CONTRATANTE, e a Sra. Iane Cristina Rodrigues, de CPF nº 068.395.439-35, pela CONTRATADA.PRA-ZO DE VIGÊNCIA: 350 (trezentos e cinquenta) dias, a partir da data da assinatura do presente instrumento, e adstrito a vigência do respectivo crédito orçamentário, prorrogável na forma do art. §1°, da Lei Federal nº 8.666, de 1993. **DATA DA ASSINATURA**: 09 de abril de 2025.ASSESSORIA JURÍDICA DA SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA-SSP, EM SÃO LUÍS/MA, 10 DE ABRIL DE 2025. **SAULO DE TARSO PEREIRA EWERTON Chefe da Assessoria Jurídica/SSP/MA**.

POLÍCIA MILITAR DO MARANHÃO - PM/MA

EXTRATO DE CONTRATO. O Estado do Maranhão através da Polícia Militar do Maranhão, CNPJ nº 06.650.139/0001-67, representada pelo Ordenador de Despesas o Sr. Cel QOPM Pitágoras Mendes Nunes, CPF nº 829.949.003-00, celebra o Contrato nº 005/2025-PMMA com a empresa T10 FAST Comercio de Informática e Material Médico Hospitalar - EPP, CNPJ nº 21.130.412/0001-16, situada na Av. São Luís Rei de França, 43 – Lote 41 – Turu. CEP: 65065-470 - São Luís - MA, neste ato representada por Felipe Pacheco Serra, CPF nº 005.877.153-08, RG n.º 000116870399-6 SSP-MA. **Objeto**: Aquisição de material de ferradoria e manejo dos equinos (torquês e silicone), para a Polícia Militar do Estado do Maranhão. Vigência: O prazo de vigência do contrato é de 12 (doze) meses, iniciando--se a partir da assinatura dele, podendo ter a sua duração prorrogada por iguais e sucessivos períodos, conforme art. 105 da Lei Federal nº 14.133/2021, com vista a obtenção de preços e condições mais vantajosos para a CONTRATANTE, por se tratar de prestação de serviço de natureza contínua dotado de habitualidade e essencialidade. Valor: R\$ 8.642,64 (oito mil, seiscentos e guarenta e dois reais e sessenta e quatro centavos). Dotação Orçamentária: Exercício: 2024; Unidade Gestora: 190.110; Função: 06 - Segurança Pública; Subfunção: 181 – Policiamento Ostensivo; Programa – 0577 – Maranhão Seguro; Ação - 4700 - Prevenção e Restauração da Ordem Pública; Subação - 011888 - Material de Consumo; Região - 0001 - No Estado do Maranhão; Plano Interno – PRVCPMMA001; Fonte – 1500 – Tesouro; Natureza da Despesa – 3390-30. **Modalidade/tipo/regime:** Processo de Utilização SIGA nº 0002/2025 - PMMA, Ata de Registro de Preços nº 210/2024 - SEAD, oriunda do Pregão Eletrônico nº 082/2024 - SALIC, Processo Administrativo nº 00010/2024 – PMMA; Fundamento Legal: Lei Federal 14.133, de 01 de abril de 2021, Lei Complementar 123, de 14 de dezembro 2006, Lei Estadual 9.529, de 23 dezembro de 2011, Lei Estadual 10.403, de 29 de dezembro de 2015 e Decreto Estadual 38.136, de 06 de março de 2023. Assinado em: 08 de abril de 2025; Foro: Comarca de São Luís - MA.Ten Cel QOPM - Adroaldo Rabelo Veloso Presidente da Comissão de Contratação da PMMA.

EXTRATO DE CONTRATO. O Estado do Maranhão através da Polícia Militar do Maranhão, CNPJ nº 06.650.139/0001-67, representada pelo Ordenador de Despesas o Sr. Cel QOPM Pitágoras Mendes Nunes, CPF nº 829.949.003-00, celebra o Contrato nº 006/2025-PMMA com a empresa Casa do Boi Produtos Agropecuários Eireli EPP, CNPJ nº 03.716.644/0001-79, situada na Rua 203, nº 69 - Quadra 81 Lote 09 - Setor Coimbra - CEP: 74.535-310, Goiânia - GO, neste ato representada pela Sra. Denise Londe Rabelo Taveira, RG nº 866.092, CPF nº 252.490.291-91. **Objeto**: Aquisição de material de ferradoria e manejo dos equinos (cravo nº3 e ferradura nº4), para a Polícia Militar do Estado do Maranhão. Vigência: O prazo de vigência do contrato é de 12 (doze) meses, iniciando-se a partir da assinatura dele, podendo ter a sua duração prorrogada por iguais e sucessivos períodos, conforme art. 105 da Lei Federal nº 14.133/2021, com vista a obtenção de preços e condições mais vantajosos para a CONTRA-TANTE, por se tratar de prestação de serviço de natureza contínua dotado de habitualidade e essencialidade. Valor: R\$ 19.358,00 (dezenove mil e trezentos e cinquenta e oito reais). Dotação Orçamentária: Exercício: 2024; Unidade Gestora: 190.110; Função: 06 - Segurança Pública; Subfunção: 181 – Policiamento Ostensivo; Programa – 0577 – Maranhão Seguro; Ação - 4700 - Prevenção e Restauração da Ordem Pública; Subação - 011888 - Material de Consumo; Região - 0001 - No Estado do



Maranhão; Plano Interno – PRVCPMMA001; Fonte – 1500 – Tesouro; Natureza da Despesa – 3390-30. **Modalidade/tipo/regime:** Processo de Utilização SIGA nº 0001/2025 – PMMA, Ata de Registro de Preços nº 209/2024 – SEAD, oriunda do Pregão Eletrônico nº 082/2024 – SALIC, Processo Administrativo nº 00010/2024 – PMMA; **Fundamento Legal**: Lei Federal 14.133, de 01 de abril de 2021, Lei Complementar 123, de 14 de dezembro 2006, Lei Estadual 9.529, de 23 dezembro de 2011, Lei Estadual 10.403, de 29 de dezembro de 2015 e Decreto Estadual 38.136, de 06 de março de 2023. **Assinado em:** 08 de abril de 2025; **Foro:** Comarca de São Luís - MA. **Ten Cel QOPM** – Adroaldo Rabelo **Veloso** Presidente da Comissão de Contratação da PMMA.

EXTRATO DE CONTRATO. O Estado do Maranhão através da Polícia Militar do Maranhão, CNPJ nº 06.650.139/0001 - 67, representada pelo Ordenador de Despesas o Sr. Cel QOPM Pitágoras Mendes Nunes, CPF nº 829.949.003-00, celebra o Contrato nº 007/2025-PMMA com a empresa Artefatos Estrada Real Ltda, CNPJ nº 13.299.823/0001-01, situada na Rua Altivo Moncorvo, nº 56, Rosário, Dores de Campos--MG, CEP 36.213-000, neste ato representado pelo Sr. Lucas William Ladeira, RG nº 174.618-16, CPF nº 129.150.716-75. Objeto: Aquisição de material de ferradoria e manejo dos equinos (calça de couro, rinete, limpador de casco e outros), para a Polícia Militar do Estado do Maranhão. Vigência: O prazo de vigência do contrato é de 12 (doze) meses, iniciando-se a partir da assinatura dele, podendo ter a sua duração prorrogada por iguais e sucessivos períodos, conforme art. 105 da Lei Federal nº 14.133/2021, com vista a obtenção de preços e condições mais vantajosos para a CONTRATANTE, por se tratar de prestação de serviço de natureza contínua dotado de habitualidade e essencialidade. Valor: R\$ 17.690,00 (dezessete mil e seiscentos e noventa reais). Dotação Orçamentária: Exercício: 2024; Unidade Gestora: 190.110; Função: 06 - Segurança Pública; Subfunção: 181 - Policiamento Ostensivo; Programa - 0577 - Maranhão Seguro; Ação - 4700 - Prevenção e Restauração da Ordem Pública; Subação – 011888 – Material de Consumo; Região – 0001 - No Estado do Maranhão; Plano Interno – PRVCPMMA001; Fonte – 1500 – Tesouro; Natureza da Despesa – 3390-30. Modalidade/tipo/regime: Processo de Utilização SIGA nº 0003/2025 - PMMA, Ata de Registro de Preço nº 211/2024-SEAD, oriunda do Pregão Eletrônico nº 082/2024 - SALIC, Processo Administrativo nº 00010/2024 – PMMA; Fundamento Legal: Lei Federal 14.133, de 01 de abril de 2021, Lei Complementar 123, de 14 de dezembro 2006, Lei Estadual 9.529, de 23 dezembro de 2011, Lei Estadual 10.403, de 29 de dezembro de 2015 e Decreto Estadual 38.136, de 06 de março de 2023. Assinado em: 08 de abril de 2025; Foro: Comarca de São Luís - MA. Ten Cel QOPM - Adroaldo Rabelo Veloso Presidente da Comissão de Contratação da PMMA.

EXTRATO DE CONTRATO. O Estado do Maranhão através da Polícia Militar do Maranhão, CNPJ nº 06.650.139/0001-67, representada pelo Ordenador de Despesas o Sr. Cel QOPM Pitágoras Mendes Nunes, CPF nº 829.949.003-00, celebra o Contrato nº 008/2025-PMMA com a empresa Comercial Barros Eletroconstruções Ltda, CNPJ nº 00.863.224/0001-27, situada na Av Contorno Leste Loja 01, Qda17, nº 2, Parque Aurora, CEP: 65053-570 - São Luis-MA, neste ato representado pelo Sr. Paulo Henrique Barros Santana, RG nº 0392792-0 SSP/MA, CPF nº 411.660.353-87. Objeto: Aquisição de material de ferradoria e manejo dos equinos (ferradura, rinete, bota, atadura e outros), para a Polícia Militar do Estado do Maranhão . Vigência: O prazo de vigência do contrato é de 12 (doze) meses, iniciando-se a partir da assinatura dele, podendo ter a sua duração prorrogada por iguais e sucessivos períodos, conforme art. 105 da Lei Federal nº 14.133/2021, com vista a obtenção de preços e condições mais vantajosos para a CONTRATANTE, por se tratar de prestação de serviço de natureza contínua dotado de habitualidade e essencialidade. Valor: R\$ 151.574,28 (Cento e cinquenta e um mil, quinhentos e setenta e quatro reais e vinte e oito centavos). Dotação Orçamentária: Exercício: 2024; Unidade Gestora: 190.110; Função: 06 - Segurança Pública; Subfunção: 181 – Policiamento Ostensivo; Programa –

0577 – Maranhão Seguro; Ação – 4700 – Prevenção e Restauração da Ordem Pública; Subação – 011888 – Material de Consumo; Região – 0001 - No Estado do Maranhão; Plano Interno – PRVCPMMA001; Fonte – 1500 – Tesouro; Natureza da Despesa – 3390-30. Modalidade/tipo/regime: Processo de Utilização SIGA nº 0004/2025 – PMMA, Ata de Registro de Preço nº 212/2024-SEAD, oriunda do Pregão Eletrônico nº 082/2024 – SALIC, Processo Administrativo nº 00010/2024 – PMMA; Fundamento Legal: Lei Federal 14.133, de 01 de abril de 2021, Lei Complementar 123, de 14 de dezembro 2006, Lei Estadual 9.529, de 23 dezembro de 2011, Lei Estadual 10.403, de 29 de dezembro de 2015 e Decreto Estadual 38.136, de 06 de março de 2023. Assinado em: 08 de abril de 2025; Foro: Comarca de São Luís - MA. Ten Cel QOPM – Adroaldo Rabelo Veloso Presidente da Comissão de Contratação da PMMA.

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO

Resenha nº 067/2025 - Contrato nº 015/2025 - Processo nº 0001525. 110000938.0.2025. PARTES: A DEFENSORIA PÚBLICA DO ES-TADO DO MARANHÃO, CNPJ nº 00.820.295/0001-42, por meio do FUNDO DE APARELHAMENTO DA DEFENSORIA PÚBLICA -FADEP, CNPJ nº 22.565.391/0001-24 e a empresa D F A BESERRA LTDA , CNPJ nº 18.296.289/0001-01. OBJETO DO CONTRATO: o presente contrato tem por objeto a contratação de empresa especializada para a aquisição de Letras em Caixa, Placas e logomarca, por meio de terceirização de empresa para confecção, instalação e possíveis manutenções do material, com o objetivo de atender às demandas da Defensoria Pública do Estado do Maranhão-DPE/MA, conforme especificações contidas no Termo de Referência. BASE LEGAL: Lei nº 14.133/2021. DO VALOR: o valor global estimado do presente contrato é de R\$ 118.770,50 (cento e dezoito mil e setecentos e setenta reais e cinquenta centavos). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: os recursos necessários ao pagamento das despesas inerentes a este contrato correrão a cargo da Atividade UG: 080901, Programa de Trabalho nº 03.092.0623.6004.023332, Elemento de Despesa: 33903044 - Material de Sinalização Visual e Outros, e FR: 1759107000. DA VIGÊNCIA: o presente Contrato terá vigência a contar da assinatura do contrato, até 31/12/2025. DATA DA ASSINATURA: 08/04/2025. ASSI-NATURAS: Defensoria Pública do Estado do Maranhão: Gabriel Santana Furtado Soares — Defensor Público-Geral do Estado do Maranhão, e pela empresa, e o Sr. Dimas Fernando Alves Beserra. ARQUIVAMEN-TO: Pasta - Resenhas 2025. São Luís, 11 de abril de 2025. Jéssica Côrtes Fonseca de Andrade – Assessoria Jurídica/DPE – MA.

Resenha nº 068/2025 - Contrato nº 016/2025 - Processo nº 0001208.11 0000938.0.2025. PARTES: A DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTA-DO DO MARANHÃO, CNPJ nº 00.820.295/0001-42, por meio do FUNDO DE APARELHAMENTO DA DEFENSORIA PÚBLICA -FADEP, CNPJ nº 22.565.391/0001-24 e a empresa MANUPA CO-MÉRCIO EXPORTAÇÃO IMPORTAÇÃO DE EQUIPAMENTOS E VEICULOS ADAPTADOS LTDA, CNPJ nº 03.093.776/0011-63 OBJETO DO CONTRATO: aquisição de uma van, 16 lugares, com acessibilidade, garantia mínima: 12 (doze) meses, marca/modelo: RENAULT MASTER VAN ACESSIBILIDADE, destinada à Defensoria Pública do Estado do Maranhão, conforme condições e exigências estabelecidas neste instrumento; o veículo deverá ser entregue emplacado na categoria Oficial e licenciado conforme DETRAN/ MA, com adesivado/grafismo conforme modelo fornecido pela DPE-MA. BASE LEGAL: Lei nº 14.133/2021. DO VALOR: o valor global estimado do presente contrato é de R\$ 299.999,00 (duzentos e noventa e nove mil e novecentos e noventa e nove reais). DOTA-ÇÃO ORÇAMENTÁRIA: os recursos necessários ao pagamento das despesas inerentes a este contrato correrão a cargo da Atividade UG: 080901, Programa de Trabalho nº 03.092.0623.6004.023332, Elemento de Despesa: 44905227 – Automóveis, Auto Caminhões e Ônibus, e FR: 1759107000. DA VIGÊNCIA: o prazo de vigência da contratação é de 12 (doze) meses contados da assinatura do Contrato na forma do artigo



105 da Lei nº 14.133, de 2021. DATA DA ASSINATURA: 09/04/2025. ASSINATURAS: Defensoria Pública do Estado do Maranhão: Gabriel Santana Furtado Soares — Defensor Público-Geral do Estado do Maranhão, e pela empresa, a Sra. Manuella Jacob. ARQUIVAMENTO: Pasta — Resenhas 2025. São Luís, 11 de abril de 2025. Jéssica Côrtes Fonseca de Andrade — Assessoria Jurídica/DPE — MA.

UNIVERSIDADE ESTADUAL DA REGIÃO TOCANTINA DO MARANHÃO UEMASUL

EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO-PROCESSO Nº 00002/ 2025 – UEMASUL/SIGA - CONTRATAÇÃO DIRETA POR INE-XIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO; CONTRATO Nº 009/2025 -UEMASUL; PARTES: Universidade Estadual da Região Tocantina do Maranhão - UEMASUL, inscrita no CNPJ sob nº 26.677.304/0001-81 e a empresa ANLEIAN PARTICIPAÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 24.055.271/0001-02; OBJETO: aquisição de imóvel situado na Rua Ceará, Nº 1135, esquina com as ruas São João e Piauí, nesta cidade para instalação do Centro de Ciências da Saúde e do curso de medicina, em Imperatriz - MA, conforme as especificações, quantitativos, condições e exigências estabelecidas no Termo de Referência; AMPARO LEGAL: Com fundamento na Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, na Lei Estadual nº 10.403, de 29 de dezembro de 2015, no Decreto Estadual nº 38.425, de 20 de julho de 2023, alterado pelo Decreto Estadual nº 38.479 de 15 de agosto de 2023, no Decreto Estadual nº 38.728, de 24 de novembro de 2023, no Decreto Estadual nº 36.161, de 11 de setembro de 2020, e suas alterações, Decreto Estadual nº 39.217 de 02 de julho de 2024, Decreto Estadual nº 38.135, de 6 de março de 2023 e demais normas estaduais aplicáveis com as respectivas alterações, e ,no que couber, na Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006 e demais normas regulamentares pertinentes à espécie; VIGÊNCIA: 09/04/2025 A 09/04/2026; VALOR: R\$ 5.165.000,00(cinco milhões, cento e sessenta e cinco mil reais); DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Gestora: 240207; Unidade Orçamentária: 24207; Programa Trabalho: 12 364 0615 3318 026754; Natureza da Despesa: 44.90.61.01; Fonte: 1.5.00.103000; SIGNATÁRIOS: Pela UEMASUL Prof.ª Dra. Luciléa Ferreira Lopes Gonçalves, Magnífica Reitora, inscrita no CPF sob o nº 237.669.213-04, pela CONTRATADA, seus Sócios Administradores, Alessander Souza Leite Andrade, inscrito no CPF sob o nº 669.681.515-53 e Andreia Carla Souza Andrade, inscrita no CPF nº 645.796.113-49; DATA DA ASSINATURA: 09 de abril de 2025. **ARQUIVAMENTO**: Pasta 01/2025, sob o n° 010, em 11/04/2025, da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração /UEMASUL. Prof. Me. José Sérgio de Jesus Salles, Pró-Reitor de Planejamento e Administração/UEMASUL.

EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO - PROCESSO Nº 0000 4/2024/ UEMASUL/SIGA-CONTRATAÇÃO DIRETA POR DIS-PENSA DE LICITAÇÃO; CONTRATO Nº 006/2025-UEMASUL; PARTES: Universidade Estadual da Região Tocantina do Maranhão - UEMASUL, inscrita no CNPJ sob nº 26.677.304/0001-81 e a empresa J R T MESQUITA NETO LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 50.564.977/0001-00; **OBJETO:** aquisição de 01 (um) Nobreak 15 KVA trifásico, com autonomia de 60 (sessenta) minutos, com banco de baterias internas inclusas, destinado ao Data Center da UE-MASUL para garantir a continuidade dos serviços e a proteção dos equipamentos da Universidade Estadual da Região Tocantina do Maranhão – UEMASUL, conforme as especificações, quantitativos, condições e exigências estabelecidas no Termo de Referência; AM-PARO LEGAL: Com fundamento na Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, na Lei Estadual nº 10.403, de 29 de dezembro de 2015, no Decreto Estadual nº 38.425, de 20 de julho de 2023, alterado pelo Decreto Estadual nº 38.479 de 15 de agosto de 2023, no Decreto Estadual nº 38.728, de 24 de novembro de 2023, no Decreto Estadual nº 36.161, de 11 de setembro de 2020, e suas alterações, Decreto Es-

tadual nº 39.217 de 02 de julho de 2024, Decreto Estadual nº 38.135, de 6 de março de 2023 e demais normas estaduais aplicáveis com as respectivas alterações, e ,no que couber, na Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006 e demais normas regulamentares pertinentes à espécie; VIGÊNCIA: 10/04/2025 A 10/04/2025; VALOR: R\$ 49.900,00 (quarenta e nove mil e novecentos reais). **DOTAÇÃO** ORÇAMENTÁRIA: Unidade Gestora: 240207; Unidade Orçamentária: 24207; Programa Trabalho: 12 122 0411 4457 002009; Natureza da Despesa: 44.90.52.99; Fonte: 1.5.00.103000; **SIGNATÁRIOS**: Pela UEMASUL Prof.ª Dra. Luciléa Ferreira Lopes Gonçalves, Magnífica Reitora, inscrita no CPF sob o nº 237.669.213-04, pela CONTRATADA, Seu Representante Legal Jose Ribamar Trigueiro Mesquita Neto, inscrito no CPF sob o nº 613.455.483-97; DATA DA ASSINATURA: 10 de abril de 2025. ARQUIVAMENTO: Pasta 01/2025, sob o nº 011, em 11/04/2025, da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração /UEMASUL. Prof. Me. José Sérgio de Jesus Salles, Pró-Reitor de Planejamento e Administração/UEMASUL.

COMPANHIA DE SANEAMENTO AMBIENTAL DO MARANHÃO – CAEMA

EXTRATO DE CONTRATO PROCESSO N.º 2025.120206. 04489 - CAEMA; CONTRATO Nº 017/2025-PRJ; CONTRATANTE: COM-PANHIA DE SANEAMENTO AMBIENTAL DO MARANHÃO -CAEMA, C.N.P.J. (MF) n. ° 06.274.757/0001-50, neste ato representada por seu Diretor-Presidente, Engo MARCOS AURÉLIO ALVES FREI-TAS, RG n. ° ***. 79927, SESP/MA, CPF n° 471. ***. 153-34, e pelo Diretor de Engenharia e Meio Ambiente - DE, Engº RODRIGO SALES **DA SILVA**, RG n. ° 019. ***.8120011 – SESP MA, CPF N° 018. ***.803-48, e a Empresa PALMARES CONSTRUÇÕES LTDA, CNPJ/MF nº 11.302.593/0001-67, doravante denominada CONTRATADA, representada por WALBERT COSTA PINHEIRO FILHO, portador do RG n. ° 759. ***.97-8 e CPF n. ° 196. ***.243-34; OBJETO: Perfuração de 01 (um) poço tubular, no Município de Conceição do Lago Acú/MA; VALOR: R\$ 592.882,14; DOTAÇÃO ORÇAMEN-TÁRIA: 2708 – 5.2.2.04.09 – Serviços de Perfuração e Instalação de Poços - FONTE DO RECURSO: 3.7.53.218000 - NATURE-ZA DA DESPESA: 44,90,99 - PROGRAMA DE TRABALHO -17.512.0552.1068.022236; VIGÊNCIA: 09 (nove) meses, contados da assinatura da Ordem de serviços; EXECUÇÃO: 06 (seis) meses contados da assinatura da Ordem de serviços; MODALIDADE: (Pregão Eletrônica n. º 024/2023- PRE/CAEMA – ARP 020/2023); BASE LEGAL: Inteligência da Lei Federal nº 13.303/2016 e Regulamento de Licitações e Contratos da CAEMA. ASSINATURA: 02/04/2025. Tallyta Cilene S. Leite Procuradoria Jurídica.

EMPRESA MARANHENSE DE SERVIÇOS HOSPITALARES – EMSERH

RESENHA DO CONTRATO Nº 132/2025-GGCONT/EMSERH, QUE ENTRE SI CELEBRAM A EMPRESA MARANHENSE DE SERVIÇOS HOSPITALARES – EMSERH E EMPRESA APIL SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA.PROCESSO Nº 2024.110 215.37504-EMSERH. CONTRATO N° 132/2025 - GGCONT/EM SERH. CONTRATANTE: Empresa Maranhense de Serviços Hospi talares-EMSERH.CNPJ: 18.519.709/0001-63.REPRESENTANTE LEGAL: Marcello Apolonio Duailibe Barros - Presidente da EM-SERH, matrícula nº 11.748 CPF: 976.615.203-97 e Letícia Helena do Vale Façanha de Castro- Diretora Executiva Administrativa da EMSERH, matrícula nº 7.313 CPF: 026.470.503-33. CONTRATA-DA: APIL SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA. CNPJ: 37.512. 687/0001-54. REPRESENTANTE LEGAL: PATRICIA SOARES SALES. CPF: 961.104.573-53. OBJETO: A Prestação de Serviços continuados de vigilância patrimonial e segurança armada diurna e noturna, para atender as necessidades do HOSPITAL MACRORRE-GIONAL DE IMPERATIZ DRA. RUTH NOLETO, de acordo com as especificações, quantitativos e condições constantes neste docu-



mento, em regime de dedicação exclusiva de mão de obra. PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência do contrato é de 24 (vinte e quatro) meses, contados a partir da data da sua assinatura. O contrato poderá prorrogado, na forma do Regulamento Interno de Licitações e Contratos da EMSERH (RILC/EMSERH), desde que haja interesse das partes e que a medida seja autorizada formalmente pela autoridade competente. DO VALOR: O valor total deste Contrato é de R\$ 808.895,04 (oitocentos e oito mil oitocentos e noventa e cinco reais e quatro centavos), incluído no mesmo todas as despesas e custos, diretos e indiretos, decorrentes da execução contratual, inclusive tributos e/ou impostos, encargos sociais, trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais incidentes, taxa de administração, frete, seguro e outros necessários ao cumprimento integral do objeto da contratação. DISPONIBILIDADE FINANCEIRA: As despesas decorrentes do presente Contrato correrão por conta da seguinte disponibilidade financeira: Unidade orçamentaria: 21202; Unidade: EMSERH; Despesa: 4-3-02-01-07 - Serviços Vigilância e Segurança. MODALIDADE: LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 021/2025 -CL/EMSERH. FUNDAMENTO LEGAL: Regulamento Interno de Licitações e Contratos da EMSERH e demais normas regulamentares pertinentes à espécie. DATA DE ASSINATURA: 11/04/2025. São Luís (MA), 11 de abril de 2025. MARCELLO APOLONIO DU-AILIBE BARROS - Presidente da EMSERH - Matrícula nº 11.748.

SAAE - SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE CAMPESTRE DO MARANHÃO

RESENHA DE CONTRATO. CONTRATO Nº 07/2025 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 07/2025. PROCESSO ADMINISTRATIVO: 083/2025. CONTRATANTE: MUNICIPIO DE CAMPESTRE DO MARANHÃO – SAAE- AUTARQUIA MUNICIPAL e a CONTRATADA: D S SILVA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, CNPJ: 24.491.907/0001-69. OBJETO: Aquisição De Suprimentos e Equipamentos de Informática para atender as necessidades do município de campestre do maranhão- ma - serviço autônomo de água e esgoto (SAAE). DATA DO CONTRATO: 11/04/2025. O valor é 59.725,00 (Cinquenta e nove mil, setecentos e vinte e cinco reais), Dotação Orçamentária; Ação: 04.122.0039.2084.0000 – manutenção dos serviços administrativos; código: 3.3.90.30.00 – material de consumo. código: 4.4.90.52.00– equipamentos e material permanente. VALTER BARROS DE SOUSA. Diretor do saae do município de Campestre do Maranhão – Ma. 10/04/2025.

RESENHA DE CONTRATO. CONTRATO Nº 08/2025 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 08/2025. PROCESSO ADMINISTRATIVO: 084 /2025. CONTRATANTE: MUNICIPIO DE CAMPESTRE DO MA-RANHÃO – SAAE- AUTARQUIA MUNICIPAL e a CONTRATA-DA: O.S CONSTRUÇOES LTDA- ME, CNPJ: 28.811.423/0001-00. OBJETO: Contratação de empresa especializada para fornecimento de profissionais para serviços de pedreiro, servente de pedreiro, pintor, vidraceiro dentre outros para atender as necessidades do município de campestre do maranhão- ma - serviço autônomo de água e esgoto (SAAE). DATA DO CONTRATO: 11/04/2025. O valor é de 60.742,90 (Sessenta mil, setecentos e quarenta e dois reais e noventa centavos), Dotação Orçamentária; Ação: 04.122.0039.2084.0000 MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS; CO-DIGO: 3.3.90.39.00 – Outros serviços de Terceiros- Pessoa Jurídica. VALTER BARROS DE SOUSA. Diretor do SAAE do Município de Campestre do Maranhão - MA. 11/04/2025.

RESENHA DE CONTRATO. CONTRATO Nº 09/2025 DISPENSA-DE LICITAÇÃO № 09/2025. PROCESSO ADMINISTRATIVO: 085 /2025. CONTRATANTE: MUNICIPIO DE CAMPESTRE DO MARANHÃO-SAAE-AUTARQUIA MUNICIPAL e a CONTRATADA: A P FERNANDES RABELO DISTRIBUIDORA-ME, CNPJ:36.385. 586/0001-05.OBJETO:fornecimento parcelado material de expediente, higiene, limpeza copa e cozinha, para atender as necessidades do mu-

nicípio de campestre do maranhão- ma - serviço autônomo de água e esgoto (SAAE). DATA DO CONTRATO:11/04/2025. VALOR: 26.785,19 (Vinte e seis mil, setecentos e oitenta e cinco reais e dezenove centavos), Dotação Orçamentária; ação: 04.122.0039.2084.0000 – manutenção dos serviços administrativos; código: 3.3.90.30.00.00 – material de consumo. VALTER BARROS DE SOUSA. Diretor do SAAE do Município de Campestre do Maranhão – MA. 11/04/2025.

RESENHA DE CONTRATO. CONTRATO Nº 010/2025 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 09/2025. PROCESSO ADMINISTRATIVO: 086 /2025. CONTRATANTE: MUNICIPIO DE CAMPESTRE DO MARANHÃO – SAAE- AUTARQUIA MUNICIPAL e a CONTRATADA: F C SUPERMERCADO LTDA, CNPJ: 30.193.218/0001-70. OBJETO: fornecimento parcelado material de expediente, higiene, limpeza copa e cozinha, para atender as necessidades do município de campestre do maranhão- ma - serviço autônomo de água e esgoto (SAAE). DATA DO CONTRATO:11/04/2025. VALOR: R\$ 33.656,57 (Trinta e três mil, seiscentos e cinquenta e seis reais e cinquenta e sete centavos), Dotação Orçamentária; ação: 04.122.0039.2084.0000 – manutenção dos serviços administrativos; código: 3.3.90.30.00.00 – material de consumo. VALTER BARROS DE SOUSA. Diretor do SAAE do Município de Campestre do Maranhão – MA. 11/04/2025.

CÂMARA MUNICIPAL DE BACURITUBA - MA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 007/2025. DISPENSA DE LICITA-ÇÃO Nº 005/2025 Processo Administrativo nº 07.01.5/2025. PAR-TES: A CÂMARA MUNICIPAL DE BACURITUBA – MA e a empresa J FERREIRA FILHO - PAPELARIA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o nº 13.716.503/0001-00. OBJETO DO CONTRATO: aquisição de materiais de consumo (expediente, limpeza, gêneros alimentícios e água mineral), para atender às necessidades do legislativo municipal de Bacurituba. DATA DE ASSINATURA: 04/04/2025. Dotações Orçamentárias: PODER LEGISLATIVO: CÂMARA MUNICIPAL; 01.01. CÂMARA; 01.031.0001.2001.0000 - Manutenção e funcionamento da Câmara de Vereadores; 3.3.90.30.00 – Material de consumo. BASE LEGAL: Artigo nº 75, Inciso II da Lei nº 14.133/2021 e Decreto Nº 12.343, de 30 de dezembro de 2024. VALOR CONTRATADO: R\$ 60.958,38 (Sessenta mil novecentos e cinquenta e oito reais e trinta e oito centavos). VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste Contrato Administrativo será até 31 de dezembro de 2025, contado a partir da data de sua assinatura. FORO: Comarca de São Bento - MA. ASSINATURAS: Julio César Melo Ferreira e João Ferreira Filho - Contratado. Julio César Melo Ferreira - Presidente do Legislativo Municipal.

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DOS PATOS - MA

Referente: Extrato Contrato Administrativo nº 07042025001/2025, DISPENSA ELETRONICO Nº 01/2025 PROCESSO LICITATÓRIO Nº 24022025001/2025. CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA fornecimento de materiais de informática para atender as necessidades da Câmara Municipal de São João dos Patos - MA. Contratada: A. G. N. DA LUZ CNPJ nº 11.242.790/0001-38, Valor do contrato R\$ 60.449,54 (Sessenta mil quatrocentos e quarenta e nove reais e cinquenta e quatro centavos), que será pago com recursos do ORGÃO: Poder Legislativo, ORGÃO: Poder Legislativo, UNIDADE GESTORA: 0101 Câmara Municipal, PROJETO/ATIVIDADE: PROJETO/ATIVIDADE: AQUISIÇÃO DE MOVEIS E EQUIPAMENTOS 01.031.0001.1002.0000 CLASSIFICAÇÃO ECONOMICA: Equipamentos e Material Permanente 4.4.90.52.00, 07 de abril de 2025. Fernando Soares de Souza Presidente da Câmara Municipal.

Referente: Extrato Contrato Administrativo nº 07042025002/2025, DISPENSA ELETRONICO Nº 02/2025 PROCESSO LICITATÓRIO Nº 24022025002/2025. CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA serviços de recarga e manutenção de impressoras para atender as necessidades da Câmara Municipal de São João dos Patos - MA. Contratada: A. G. N. DA LUZ CNPJ nº 11.242.790/0001-38, Valor do contrato R\$



45.100,00 (Quarenta e cinco mil e cem reais), que será pago com recursos do ORGÃO: Poder Legislativo, ORGÃO: Poder Legislativo, UNIDADE GESTORA: 0101 Câmara Municipal, PROJETO/ATIVIDADE: PROJETO/ATIVIDADE: MANUTENÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL 01.031.0001.2001.0000 CLASSIFICAÇÃO ECONOMICA: Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 3.3.90.39.00, 07 de abril de 2025. Fernando Soares de Souza Presidente da Câmara Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ZÉ DOCA - MA

EXTRATO DE CONTRATO: Nº 006.016/2024. ATA DE REGIS-TRO DE PRECO Nº 001.012/2024 CONCORRÊNCIA ELETRÔ-NICA Nº 012/2024. PROCESSO ADMINISTRATIVO 016/2024, PARTES: PREFEITURA MUNICIPAL DE ZÉ DOCA-MA CNPJ: Nº 12.122.065/0001-99 e TERRAPLAM – CONSTRUÇOES COMÉR-CIO DISTRIBUIÇÃO REPRESENTAÇÃO E SERVIÇOS LTDA, OBJETO: Contração de empresa para a execução de serviços em infraestrutura e em vias públicas, RECUPERAÇÃO DE PAVIMEN-TAÇÃO ASFALTICA DO POVOADO NOVA CONQUISTA, no Município de Zé Doca-MA, e as especificações técnicas constantes na proposta da CONTRATADA – ANEXO I (PROJETO BÁSICO), que faz parte integrante deste instrumento independentemente de transcrição, FONTE DE RECURSO: FPM, VALOR: de R\$ 314.552,47 (Trezentos e Quatorze Mil e Quinhentos e Cinquenta e Dois Reais e Quarenta e Sete Centavos), PRAZO DE EXECUÇÃO: conforme Clausula Contratual. MODALIDADE: CONCORRÊNCIA ELE-TRÔNICA, FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 14.133/2021 e suas alterações. **SIGNATÁRIOS**: a Secretária Municipal de Administracão, Sra. Francisco Van Hallen Lucas Maciel de Sousa, e Sra. Katia Regina Pereira dos Santos, CPF Nº 001.378.533-86, Representante Legal, TRANSCRIÇÃO: Transcrito em Livro Próprio do Município. Zé Doca - MA, 08 de abril de 2025.

EXTRATO DE CONTRATO: Nº 007.016/2024. ATA DE REGIS-TRO DE PREÇO Nº 001.012/2024 CONCORRÊNCIA ELETRÔ-NICA Nº 012/2024. PROCESSO ADMINISTRATIVO 016/2024, PARTES: PREFEITURA MUNICIPAL DE ZÉ DOCA-MA CNPJ: Nº 12.122.065/0001-99 e TERRAPLAM – CONSTRUÇOES COMÉR-CIO DISTRIBUIÇÃO REPRESENTAÇÃO E SERVIÇOS LTDA, OBJETO: Contração de empresa para a execução de serviços em infraestrutura e em vias públicas, para RECUPERAÇÃO DE PA-VIMENTAÇÃO ASFALTICA DO POVOADO EBENÉZIA, no Município de Zé Doca-MA, e as especificações técnicas constantes na proposta da CONTRATADA - ANEXO I (PROJETO BÁSICO), que faz parte integrante deste instrumento independentemente de transcrição, FONTE DE RECURSO, FPM, VALOR: de R\$ 280.758,10 (Duzentos e Oitenta Mil Setecentos e Cinquenta e Oito Reais e Dez Centavos), PRAZO DE EXECUÇÃO: conforme Clausula Contratual. MODA-LIDADE: CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA, FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 14.133/2021 e suas alterações. SIGNATÁRIOS: a Secretária Municipal de Administração, Sra. Francisco Van Hallen Lucas Maciel de Sousa, e Sra. Katia Regina Pereira dos Santos, CPF No 001.378.533-86, Representante Legal, TRANSCRIÇÃO: Transcrito em Livro Próprio do Município. Zé Doca - MA, 08 de abril de 2025.

EXTRATO DE CONTRATO: Nº 008.016/2024. ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 001.012/2024 CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 012/2024. PROCESSO ADMINISTRATIVO 016/2024. PARTES: PREFEITURA MUNICIPAL DE ZÉ DOCA-MA CNPJ: Nº 12.122.065/0001-99 e TERRAPLAM – CONSTRUÇOES COMÉRCIO DISTRIBUIÇÃO REPRESENTAÇÃO E SERVIÇOS LTDA, OBJETO: Contração de empresa para a execução de serviços em infraestrutura e em vias públicas, para para RECUPERAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA NA SEDE, no Município de ZÉ Doca-MA, e as especificações técnicas constantes na proposta da CONTRATADA – ANEXO I (PROJETO BÁSICO), que faz parte integrante

deste instrumento independentemente de transcrição, FONTE DE RE-CURSO, FPM, VALOR: de R\$ 1.514.854,03 (Um Milhão e Quinhentos e Quatorze Mil e Oitocentos e Cinquenta e Quatro Reais e Três Centavos), PRAZO DE EXECUÇÃO: conforme Clausula Contratual. MODALIDADE: CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA, FUNDA-MENTO LEGAL: Lei nº 14.133/2021 e suas alterações. SIGNATÁ-RIOS: a Secretária Municipal de Administração, Srª. Francisco Van Hallen Lucas Maciel de Sousa, e Srª. Katia Regina Pereira dos Santos, CPF Nº 001.378.533-86, Representante Legal, TRANSCRIÇÃO: Transcrito em Livro Próprio do Município. Zé Doca - MA, 08 de abril de 2025.

EXTRATO DE CONTRATO: Nº 001.010/2024. PREGÃO ELE-TRÔNICO Nº 010/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO 035/2024, PARTES: PREFEITURA MUNICIPAL DE ZÉ DOCA-MA CNPJ: № 12.122.065/0001-99 e GS COMÉRCIO DE INSTRUMENTOS MU-SICAIS LTDA, CNPJ nº 39.888.084/0001-87, OBJETO: Aquisições de instrumentos musicais destinados a manutenção das atividades da secretaria do município de Zé Doca - MA. de acordo com as especificações e condições definidas no Termo de Referência e em conformidade com a proposta de preço apresentada pela CONTRATADA, FONTE DE RECURSO: FUNDEB, VALOR: de R\$ 25.940,00 (vinte e cinco mil e novecentos e quarenta reais), PRAZO DE EXECUÇÃO: conforme Clausula Contratual. MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO, FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 14.133/2021 e suas alterações. SIGNA-TÁRIOS: Secretaria Municipal de Educação e Srª Leotilde Dias Silva Portaria nº 07/2025 e. Sr. ALDO MACHADO DE SOUZA NETO, CPF nº 584.824.079-53, Representante Legal, TRANSCRIÇÃO: Transcrito em Livro Próprio do Município. Zé Doca - MA, 31 de março de 2025.

EDITAL

SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS NATURAIS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA. A SE CRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E RECUR-SOS NATURAIS – SEMA, localizada na Av. dos Holandeses, nº. 04, Quadra 06, Edifício Manhattan, Calhau, São Luís - MA, CEP 65.071-380, no uso de sua competência, conforme contido no art. 16 da Lei Estadual nº. 5.405/1992; e com fulcro no art. 225, parágrafo 1°, IV, da Constituição Federal e art. 241, VIII da Constituição do Estado do Maranhão, observado o art. 2°, parágrafo 1° da Resolução CONAMA nº.09/1987, combinada com o art. 34, parágrafo 5º do Decreto Estadual nº. 13.494/1993 COMUNICA a quem interessar que foi aberto prazo de 45 (quarenta e cinco) dias, a partir da data da publicação do presente Edital. Para REQUERER Audiência Pública, a que se dará ampla publicidade, para apresentação e discussão do Relatório de Impacto Ambiental (RIMA) relacionado ao requerimento de Licença Ambiental, para ATIVIDADE AGROSILVOPASTORIL na Fazenda Estiva, Estrada FN-01, KM 38, S/N Zona Rural, São Raimundo das Mangabeiras - MA, CEP: 65.840-000., conforme Solicitação do Empreendedor Agro Serra Industrial Ltda - CNPJ N° 11.035.672/0001-59 no, referente ao processo SEMA nº 22050041076/2022. Por último, informa, ainda, que cópias do EIA/RIMA estão à disposição dos interessados na sede desta Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais- SEMA. São Luís, 10/04/2025. Secretário de Estado de Meio Ambiente e Recursos Naturais.

ERRATA

COMPANHIA DE SANEAMENTO AMBIENTAL DO MARANHÃO - CAEMA

EXTRATO DE ERRATA CONTRATO N.º 076/2024 Errata do Contrato n.º 076/2024, referente à Publicação de Terceiros do Diário Oficial do Estado de Segunda-Feira dia 10 de fevereiro de 2025, página 21. A COMPANHIA DE SANEAMENTO AMBIENTAL DO MARANHÃO - CAEMA, com sede à Rua Silva Jardim, nº 307, bairro Centro, São Luís/MA, inscrita no Cadastro Nacional da Pessoa



Jurídica - CNPJ sob o nº 06.274.757/0001-50, neste ato, representada por meio de seus representantes legais no final nomeados e assinados, Presidente, Eng.º MARCOS AURÉLIO ALVES FREITAS, RG n. ° 179. ***27, SESP/MA, CPF n° 471. ***. 153-34, e pelo Diretor de Operação e Manutenção – DO Engº. JOSÉ MIGUEL SERRA NETO, Engenheiro Civil, portador do RG Nº 1122975993 -GESP/ MA, CPF N° 023.662.213-71, e de outro lado, a empresa CENTRO DE BIOLOGIA EXPERIMENTAL OCEANUS LTDA, inscrita no CNPJ (MF) sob o n. °-28.383.198/0001-59, com sede no endereço Rua Aristides Lobo nº 46 e 48 - Rio Comprido, Rio de Janeiro/RJ, CEP 20250-450, representada por intermédio do seu representante legal, RICHARD SECIOSO GUIMARÃES, portador do documento de identidade nº 200770519 DICRJ, inscrito no CPF sob o nº 112.589.787-25, neste ato denominada CONTRATADA, em decorrência do Processo Administrativo n.º 2024.120206.02329, vem retificar a seguinte cláusula: Onde se lê: CLÁUSULA QUARTA -DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA 4.1. Para fazer face aos desembolsos do objeto desta contratação, será utilizado recurso financeiro da seguinte DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 12206; Id Alocação: 28270; Id Orçamento: 1597; Centro de Responsabilidade: 2.4.0.2 - ODCD; Tipo de Orçamento: OPEX; Item de despesa: 2602; Conta contábil: 5.1.3.01.05 - Serviços de laboratório; Programa de Trabalho: 17 512 0552 4965 019422; Fonte de Recurso: 3.7.53.218000 - Recursos provenientes de taxas, contribuições e preços públicos (recursos próprios). Leia-se: CLÁUSU-LA QUARTA – DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA 4.1. Para fazer face aos desembolsos do objeto desta contratação, será utilizado recurso financeiro da seguinte DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 12206; Id Alocação: 32712; Id Orçamento: 1919; Centro de Responsabilidade: 2.4.0.2 – ODCD; Tipo de Orçamento: OPEX; Item de despesa: 55099; Conta contábil: 5.1.3.01.35 - Serviços de Coleta/Transporte para Análise da Água; Fonte de Recurso: 3.7.53.218000 – Recursos provenientes de taxas, contribuições e preços públicos (recursos próprios); Programa Trabalho 17 512 0552 4965 019422; Natureza Despesa - 33.90.99. ASSINATURA: 07/04/2025. Tallyta Cilene S. Leite Procuradoria Jurídica.

NOTAS DE EMPENHO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO - TJ/MA

Resenha da Nota de Empenho Nº 2025NE000868-FERJ; Data de Emissão: 10/04/2025; Processo Administrativo Nº 17.216/2025 Contratante: Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão. Contratado: Fábio Henrique Rodrigues de Assis CPF. 292.764.463-20 Histórico: Despesa referente aos honorários periciais concedidos ao(à) Perito(a) Judicial Fábio Henrique Rodrigues de Assis, Médico, CRM sob o Nº 3074 MA, nomeado(a) nos autos do processo nº 0843832-04.2017.8.10.0001, para a elaboração de laudo técnico pericial, em conformidade com a Resolução CNJ n.º 127/2011 e Resolução GP n.º 09/2017. Processo originário da Secretaria Judicial Única Digital da Fazenda Pública. Valor dos honorários: R\$ 1.110,00 Dotação Orçamentária: Unidade Orçamentária: 04901 - Fundo Especial de Modernização E Reaparelhamento do Judiciário – FERJ. Natureza da Despesa: 339036 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Física. Programa: 0543 Prestação Jurisdicional. Ação Orçamentária: 6002 - Distribuição de Justiça -Ferj. Modalidade do Empenho: Ordinário. Ordenador de Despesa: Amudsen da Silveira Bonifácio.

RESENHA DA NOTA DE EMPENHO N° 2025NE000708/FERJ/MA (PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 20.344/2025); DATA DE EMIS-SÃO: 28/03/2025; CREDOR: RAYANA PEREIRA SOTÃO ARRA-ES, CPF: 993.489.693-15; FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: RESOLUÇÃO - CNJ N° 127/2011 E RESOLUÇÃO - GP N° 09/2017; OBJETO: DESPESA REFERENTE AOS HONORÁRIOS PERICIAIS CONCEDIDOS À PERITA JUDICIAL RAYANA PEREIRA SO-

TÃO ARRAES, CONFORME RESOLUÇÃO - CNJ N° 127/2011 E RESOLUÇÃO - GP N° 09/2017; VALOR DA NOTA DE EMPENHO: R\$ 2.950,00 (DOIS MIL, NOVECENTOS E CINQUENTA REAIS); DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 04901 - FUNDO ESPECIAL DE MODERNIZAÇÃO E REAPARELHAMENTO DO JUDICIÁRIO - FERJ; FUNÇÃO: 02 - JUDICIÁRIA; SUBFUNÇÃO: 061 - AÇÃO JUDICIÁRIA; PROGRAMA: 0543 - PRESTAÇÃO JURISDICIONAL; AÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 6002 - DISTRIBUIÇÃO DE JUSTIÇA - FERJ; NATUREZA DA DESPESA: 339036 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA; MODALIDADE DO EMPENHO: ORDINÁRIO; ORDENADOR DE DESPESA: AMUDSEN DA SILVEIRA BONIFÁCIO.

TERMOS DE ADJUDICAÇÃO

INSTITUTO DE PROMOÇÃO E DEFESA DO CIDADÃO E CONSUMIDOR DO ESTADO DO MARANHÃO PROCON/MA

TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 092/2024-SEAD PREGÃO ELETRÔNICO Nº 016/2024-SALIC. PROCESSO SIGA UTILIZAÇÃO PROCON/00006/2025. CONTRATADO: QUEIROZ PAPEIS LTDA, CNPJ nº 30.399.251/0001- 51VALOR TOTAL CONTRATADO: R\$ 1.092,50 (mil e noventa e dois reais e cinquenta centavos) HOMOLOGO na forma do art. 71, inciso IV, da Lei nº 14.133/2021, a ARP Nº 092/2024/SEAD,PREGÃO ELETRÔNICO Nº 016/2024/SALIC, que tem como objeto a Aquisição de AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE. São Luís/MA, 10 de abril de 2025. KAREN BEATRIZ TAVEIRA BARROS DUARTE Presidente do PROCON/MA.

TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃOATA DE RE GISTRO DE PREÇO Nº 121/2024-SEAD. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 017/2024-SALIC.PROCESSO SIGA UTILIZAÇÃO-PROCON/00007/2025. CONTRATADO: R L COMERCIO E SER VICOS LTDA, CNPJ nº 35.418.295/0001-03.VALOR TOTAL CONTRATADO: R\$5.375,00 (cinco mil e trezentos e setenta e cinco reais)HOMOLOGO na forma do art. 71, inciso IV, da Lei nº 14.133/2021, a ARP Nº 121/2024/SEAD, PREGÃO ELETRÔNICO Nº 017/2024/SALIC, que tem como objeto a Aquisição de AQUI-SIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE. São Luís/MA, 10 de Abril de 2025. KAREN BEATRIZ TAVEIRA BARROS DUARTE Presidente do PROCON/MA.

TERMO DE DOAÇÃO

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

EXTRATO DO TERMO DE DOAÇÃO Nº 05/2025/SES REF.: PRO CESSO Nº 2025.110222.12605 - PARTES: SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE – CNPJ n° 02.973.240/0001-06 e o MUNICÍPIO DE COLINAS-MA, CNPJ sob o nº 06.113.682/0001-25; OBJETO: "DOA ÇÃO" de 01 (um) VEÍCULO NOVO ADAPTADO PARA AMBU-LÂNCIA, TIPO: "B", MARCA: RENAULT/MASTER L2 RAY AB, CÓDIGO RENAVAM Nº 01431460149, CHASSI 93YF62S07TJ200 826, COR: BRANCA, DIESEL, ANO/MOD: 2025/2026, PLACA: SMY0I58, NF-e 000.003.705, FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: art. 76, II, a da Lei Federal 14.133/2021;DATA DA ASSINATURA DO TERMO DE DOAÇÃO: 10 de abril de 2025; SIGNATÁRIOS: TIA-GO JOSÉ MENDES FERNANDES, RG nº 000038138394-6 SSP/ MA, CPF nº 027.247.253-01, pelo DOADOR, e o Sr. RENATO DE SOUSA SANTOS, CPF nº 912.333.803-20, pelo DONATÁRIO. São Luís (MA), 10 de abril de 2025. TIAGO JOSÉ MENDES FERNAN-DES Secretário de Estado da Saúde DOADOR.



TERMOS DE HOMOLOGAÇÃO

SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO Nº 016/2025 Com base no artigo 71 da Lei Federal nº 14.133/2021, homologamos o julgamento das propostas do Pregão Eletrônico nº 0009/2025, visando a Registro de Preços para a Contratação de Empresa Especializada na Prestação de Serviços de agenciamento de viagens e serviços correlatos, tais como: emissão, reserva, marcação, remarcação e cancelamento de Passagens Terrestre e Marítima (ferry-boat)., conforme o Processo SEAD 000150/2024. As propostas das empresas MANUS TUR TURISMO LTDA CNPJ: 30.949.018/0001-03, foram homologadas, atendendo as necessidades da Agência Executiva Metropolitana – AGEMSUL; Agência Estadual de Pesquisa Agropecuária e Extensão Rural - AGERP; Fundação de Amparo à Pesquisa e ao Desenvolvimento Científico e Tecnológico - FAPEMA; Secretaria de Estado da Educação do Governo do Estado do Maranhão - IEMA; Instituto Maranhense de Estudos Socioeconômicos e Cartográficos - IMESC; Instituto de Previdência dos Servidores do Estado do Maranhão - IPREV; Agência Estadual de Mobilidade Urbana e Serviços Públicos - MOB; Procuradoria Geral do Estado do Maranhão - PGE; Polícia Militar do Estado do Maranhão - PMMA; Secretaria de Estado de Administração Penitenciária - SEAP; Secretaria de Estado da Cultura - SECMA; Secretaria de Comunicação Social - SECOM; Secretaria de Estado da Ciência, Tecnologia Inovação - SECTI; Secretaria de Estado do Esporte e Lazer - SEDEL; Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social - SEDES; Secretaria de Estado dos Direitos Humanos e Participação Popular - SEDIHPOP; Secretaria de Estado de Indústria e Comércio - SEINC; Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Naturais -SEMA; Secretaria de Estado do Planejamento e Orçamento - SEPLAN; Secretaria de Estado do Trabalho e da Economia Solidária - SETRES; Secretaria de Turismo do Estado do Maranhão - SETUR; Secretaria de Estado da Transparência e Controle - STC; Universidade Estadual da Região Tocantina do Maranhão - UEMASUL.

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UNID*	QTD (A)	VALOR UNITÁRIO (TAXA DE AGENCIAMENTO) (R\$) (B)	VALOR TOTAL (TAXA DE AGENCIAMENTO) (R\$) (A*B)	Valor Médio do bilhete** (R\$) (C)	VALOR TOTAL (R\$) A* (C+B)
01	0013086	Passagem terrestre / rodoviária	1 - Serv.	6.154	0,01	61,54	355,00	2.184.731,54
1.1	0013086	Passagem terrestre / rodoviária	1 - Serv.	2.051	0,01	20,51	355,00	728.125,51
02	0049785	passagem marítima / fluvial (veículo+ motorista)	1 - Serv.	4.231	0,01	42,31	220,00	930.862,31
2.1	0049785	passagem marítima / fluvial (veículo+ motorista)	1 - Serv.	1.410	0,01	14,10	220,00	310.214,10
03	0049784	Passagem marítima / fluvial (pessoa/ passageiro)	1 - Serv.	3.980	0,01	39,80	18,00	71.679,80
3.1	0049784	Passagem marítima / fluvial (pessoa/ pas- sageiro)	1 - Serv.	1.326	0,01	13,26	18,00	23.881,26
VALOR TOTAL								

No valor total de R\$ 4.249.494,52 (quatro milhões e duzentos e quarenta e nove mil e quatrocentos e noventa e quatro reais e cinquenta e dois centavos), auferível mediante a Menor Taxa de Agenciamento. *A unidade de aquisição equivale à 1 (um) bilhete. **Valor médio de referência do bilhete, tendo em vista que o critério de julgamento da licitação é a menor taxa de agenciamento. São Luís (MA), 11 de abril de 2025. Aline Pinheiro Vasconcelos Secretária Adjunta de Licitações e Compras Estratégicas.

FUNDAÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE FUNAC/MA

EXTRATO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO - FUNAC/MA

– **Pregão Eletrônico** nº 0030/2025, Termo de Homologação de 09 de abril de 2025, referente ao processo nº 00011/2024 – GP/FUNAC para Contratação de Empresa especializada para fornecimento de Materiais de Sinalização para combate a incêndio no âmbito dos Centros Socioeducativos, e solicita a contratação de empresa especializada para atender a demanda desta Fundação. A Presidente da Fundação da Criança e do Adolescente – FUNAC, no uso de sua atribuição conferida em disposto na Lei nº 14.133 de 01 de abril de 2021, **Homologa** o resultado da licitação em favor da empresa **T10 FAST EMPREENDI-MENTOS** (CNPJ: 21.130.412/0001-16) no valor de R\$ 10.429,90 (dez mil quatrocentos e vinte nove reais noventa centavos), na Contratação

de Empresa especializada para fornecimento de Materiais de Sinalização para combate a incêndio no âmbito dos Centros Socioeducativos. A Fundação com sede localizada na Rua Cândido Ribeiro, 850 – Centro, São Luís, tudo em conformidade com o processo administrativo nº 00011/2024 – FUNAC-MA. São Luís, 11 de abril de 2025. **SORIMAR SABOIA AMORIM** – Presidente da FUNAC-MA.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ZÉ DOCA - MA

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO HOMOLOGO o julgamento da Comissão Permanente de Licitação, referente à PREGÃO ELETRÔNICO nº 009/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 019/2025, de acordo com a Ata da Reunião, realizada por Agente de Contratação e Equipe de Apoio, a mesma realizada no dia 03/03/2025 09:00 (horário de Brasília), a objeto para EVENTUAIS AQUISI-



ÇÃO DE PEÇAS E ACESSÓRIOS ORIGINAIS DE PRIMEIRA LINHA PARA MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS LEVES, CA-MINHÕES E MÁQUINAS PESADAS DA FROTA MUNICIPAL DE ZÉ DOCA - MA, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos, A DE A FERREIRA PE-CAS - 39.148.022/0001-39, que apresentou proposta no valor de R\$ 67.035,07 (Sessenta e Sete Mil e Trinta e Cinco Reais e Sete Centavos), E C DA COSTA NETO - ME- 24.737.150/0001-40 que apresentou proposta no valor de R\$ 74.220,90 (Setenta e Quatro Mil e Vinte e Dois Reais e Noventa Centavos), G S DO NASCI-MENTO LTDA - 38.056.579/0001-87, que apresentou proposta no valor de R\$ 264.344,89 (Duzentos e Sessenta e Quatro Mil e Trezentos e Quarenta Reais e Oitenta e Nove Centavos), GILBERTO DOS SANTOS LTDA - 34.284.314/0001-85, que apresentou proposta no valor de R\$ 404.871,35 (Quatrocentos e Quatro Mil e Oitocentos e Setenta e Um Reais e Trinta e Cinco Centavos), J A S CASTRO LTDA - 10.534.961/0001-30 que apresentou proposta no valor de R\$ 152.307,15 (Cento e Cinquenta e Dois Mil e Trezentos e Sete Reais e Quinze Centavos), J. REINALDO M. OLIVEI-RA - 05.232.881/0001-90, que apresentou proposta no valor de R\$ 500.850,00 (Quinhentos Mil e Oitocentos e Cinquenta Reais), M A ROSENO DA SILVA - 09.506.491/0001-11, que apresentou proposta no valor de R\$ 133.355,83 (Cento e Trinta e Três Mil e Trezentos e Cinquenta e Cinco Reais e Oitenta e Três Centavos), M SOUSA MAR-TINS - 04.109.461/0001-58, que apresentou proposta no valor de R\$ 333.307,27 (Trezentos e Trinta e Três Mil e Trezentos e Sete Reais e Vinte e Sete Centavos), MAURO S ARAUJO - 38.490.776/0001-00 que apresentou proposta no valor de R\$ 394.313,50 (Trezentos e Noventa e Quatro Mil e Trezentos e Treze Reais e Cinquenta Centavos) P S DA SILVA MELO & CIA LTDA - 23.562.029/0001-62 que apresentou proposta no valor de R\$ 904.993,08 (Novecentos e Quatro Mil e Novecentos e Noventa e Três Reais e Oito Centavos), PATRI-CIA C SARMENTO LTDA - 37.011.128/0001-60, que apresentou proposta no valor de R\$ 211.781,29 (Duzentos e Onze Mil e Setecentos e Oitenta e Um Reais e Vinte e Nove Centavos), S A FARIAS LOPES - 14.854.936/0001-94 que apresentou proposta no valor de R\$ 300.684,86 (Trezentos Mil e seiscentos e Oitenta Reais e Oitenta e Seis Centavos), ZÉ DOCA-MA – 09 de abril de 2025. Flaviana Vilar Rodrigues-Prefeita Municipal de Zé Doca-MA.

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO HOMOLOGO o julgamento da Comissão Permanente de Licitação, referente à PREGÃO ELE-TRÔNICO nº 012/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 024/2025, de acordo com a Ata da Reunião, realizada por Agente de Contratação e Equipe de Apoio, a mesma realizada no dia 19/03/2025 09:00 (horário de Brasília), a objeto para Eventuais aquisições de produtos de padaria (pães, salgados, rosquinha) para uso pelas Secretarias do poder executivo Municipal, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos, HELIO WILKER LIMA DE ARAUJO 06082960319 - 48.247.280/0001-63, que apresentou proposta no valor de R\$ 214.421,00 (Duzentos e Quatorze Mil e Quatrocentos e vinte e Um Reais), J. M CAR-VALHO- 29.526.400/0001-17, que apresentou proposta no valor R\$ 351.375,00(Trezentos e Cinquenta e Um Mil e Trezentos e Setenta e Cinco Reais), L SILVA COSTA- 40.594.581/0001-51, que apresentou proposta no valor R\$ 305.408,00 (Trezentos e Cinco Mil e Quatrocentos e Oito Reais) ZÉ DOCA-MA – 21 de março de 2025. Flaviana Vilar Rodrigues-Prefeita Municipal de Zé Doca-MA.

TERMOS DE RATIFICAÇÃO

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DOS PATOS - MA

Referente: TERMO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO. Considerando as informações, pareceres, documentos e despachos contidos no DISPENSA ELETRONICO № 01/2025 PROCESSO LICITATÓ-RIO № 24022025001/2025, RATIFICO e HOMOLOGO de Licitação reconhecida pela Assessoria Jurídica da Câmara Municipal de São João dos Patos - MA, para contratar com a empresa A. G. N. DA LUZ CNPJ n° 11.242.790/0001-38, objetivando a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA fornecimento de materiais de informática para atender as necessidades da Câmara Municipal de São João dos Patos - MA. O valor global do contrato é de R\$ 60.449,54 (Sessenta mil quatrocentos e quarenta e nove reais e cinquenta e quatro centavos), sendo assim, autorizo a realização da DESPESA e determinando o respectivo EMPENHO. Nesta oportunidade, determino a publicação deste ato. São João dos Patos - MA, 04 de abril de 2025. Fernando Soares de Souza Presidente da Câmara Municipal.

Referente: TERMO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO. Considerando as informações, pareceres, documentos e despachos contidos no DISPENSA ELETRONICO Nº 02/2025 PROCESSO LICITATÓRIO Nº 24022025002/2025, RATIFICO e HOMOLOGO de Licitação reconhecida pela Assessoria Jurídica da Câmara Municipal de São João dos Patos - MA, para contratar com a empresa A. G. N. DA LUZ CNPJ nº 11.242.790/0001-38, objetivando a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA serviços de recarga e manutenção de impressoras para atender as necessidades da Câmara Municipal de São João dos Patos - MA. O valor global do contrato é de R\$ 45.100,00 (Quarenta e cinco mil e cem reais), sendo assim, autorizo a realização da DESPESA e determinando o respectivo EMPENHO. Nesta oportunidade, determino a publicação deste ato. São João dos Patos – MA, 04 de abril de 2025. Fernando Soares de Souza Presidente da Câmara Municipal.

TERMOS DE RESCISÃO

SECRETARIA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL

RESENHA DO TERMO DE RESCISÃO DO CONTRATO Nº 06/ 2019-SEDES, PROCESSO SEI Nº 2025.15000.01112-SEDES, PAR TES: Estado do Maranhão, através da Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social-SEDES, inscrita no CNPJ/MF nº 02.940. 097/0 001-48, e a Empresa M G Comércio e Serviços Ltda, inscrita no CNPJ/MF n° 02.806.873/0001-11. **CLÁUSULA PRIMEIRA-DO** OBJETO: 1.1 O presente Termo tem por objeto a rescisão amigável do Contrato nº 06/2019-SEDES, tendo em vista as razões e os documentos que instruem o Processo Administrativo SEI nº 2025.15000.01112, bem como respectiva autorização da autoridade competente. CLÁUSULA SEGUNDA-DO FUNDAMENTO LE-GAL: 2.1 a rescisão contratual em questão encontra amparo no que estabelece o art. 79, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93. CLÁUSU-LA TERCEIRA-DAS DISPOSIÇÕES FINAIS: 3.1 Fica rescindido o referido Contrato a partir do dia 02 de janeiro de 2025. DATA DA ASSI-NATURA: São Luís (MA), 10 de abril de 2025. ASSINATURAS: Pela



SEDES: LOURVÍDIA SERRÃO ARAÚJO CALDAS—Secretária Adjunta de Segurança Alimentar e Nutricional-CPF nº 126.523.263-68. Pela CONTRATADA: WELLYNGTON COLARES OLIVEIRA—CPF nº 041.609.013-36. STEPHANO PEREIRA SEREJO-Chefe da Assessoria Jurídica/SEDES-ID nº 852046-1.

RESENHA DO TERMO DE RESCISÃO DO CONTRATO Nº 19/2019-SEDES. PROCESSO SEI Nº 2025.15000.01130-SEDES. PAR TES: Estado do Maranhão, através da Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social-SEDES, inscrita no CNPJ/MF nº 02.940.097/0001-48, e a Empresa Mega Serviços e Alimentos Ltda, inscrita no CNPJ/MF nº 10.221.774/0001-04. CLÁUSULA PRIMEIRA-DA FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: 1.1 A rescisão contratual em questão encontra amparo no disposto no art. 79, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. CLÁUSULA SEGUNDA-DA RESCISÃO CONTRATUAL: 2.1 a rescisão contratual foi feita ami-

gavelmente, a contar do dia 02 de janeiro de 2025, nos termos do dispositivo retro mencionado. CLÁUSULA TERCEIRA: DA JUSTIFICA-TIVA: 3.1 A rescisão do Contrato foi formalizada de maneira consensual entre as partes, em razão da impossibilidade de sua renovação, nos termos da Lei Federal nº 8.666/93, conforme fundamentação apresentada no Processo SEI nº 2025.15000.01130. CLÁUSULA QUARTA-DAS DISPOSIÇÕES FINAIS: 4.1 Fica rescindido o Contrato a partir da data de assinatura deste Termo de Rescisão Contratual, passando a ter eficácia após a publicação. DATA DA ASSINATURA: São Luís (MA), 10 de abril de 2025. ASSINATURAS: Pela SEDES: LOURVÍDIA SERRÃO ARAÚJO CALDAS—Secretária Adjunta de Segurança Alimentar e Nutricional-CPF nº 126.523.263-68. Pela CONTRATADA: ANDRÉ LUÍS MATOS PAVÃO—CPF nº 459.949.943-91. STEPHANO PEREIRA SEREJO-Chefe da Assessoria Jurídica/SEDES-ID nº 852046-1.

A Unidade de Gestão do Diário Oficial

Edita, Imprime e Distribui qualidade ao público

CASA CIVIL

Unidade de Gestão do Diário Oficial

Site: www.diariooficial.ma.gov.br

E-mail: suporte@diariooficial.ma.gov.br

Palácio Henrique de La Rocque, Avenida

Jerônimo de Albuquerque, S/N, Calhau.

Fone: 2016-4362 CEP.: 65.010 - 170 - São Luís - MA

















São cadernos dedicados ao Poder Executivo e à publicação de matérias de Terceiros.

DIÁRIO OFICIAL

PUBLICAÇÕES DE TERCEIROS

CASA CIVIL

Unidade de Gestão do Diário Oficial

Palácio Henrique de La Rocque, Avenida Jerônimo de Albuquerque, S/N, Calhau.

Fone: 2016-4362 CEP.: 65.010 - 170 - São Luís - MA

E-mail: <u>suporte@diariooficial.ma.gov.br</u> - Site: <u>www.diariooficial.ma.gov.br</u>

CARLOS ORLEANS BRANDÃO JUNIOR

SEBASTIÃO TORRES MADEIRA

Governador

Secretário - Chefe da Casa Civil

TEREZA RAQUEL BRITO BEZERRA FIALHO COELHO

Diretora - Geral do Diário Oficial

NORMAS DE PUBLICAÇÃO

Ao elaborar o seu texto para publicação no Diário Oficial, observe atentamente as instruções abaixo:

- a) Edição dos textos enviados a Unidade de Gestão do Diário Oficial em CD ou Pen Drive;
- b) Medida da Página 17cm de Largura e 25 cm de Altura;
- c) Editor de texto padrão: Word for Windows Versão 6,0 ou Superior;
- d) Tipo da fonte: Times New Roman;
- e) Tamanho da letra: 9;
- f) Entrelinhas automático;
- g) Excluir linhas em branco;
- h) Tabelas/quadros sem linhas de grade ou molduras;
- i) Gravar no CD ou Pen Drive sem compactar, sem vírus de computador;
- j) Havendo erro na publicação, o usuário poderá manifestar reclamação por escrito até
 30 dias após a circulação do Diário Oficial;
- k) Se o erro for proveniente de falha de impressão, a matéria será republicada sem ônus para o cliente, em caso de erro proveniente do CD ou Pen Drive, o ônus da retificação ficará a cargo do cliente;
- I) As matérias que não atenderem as exigências acima serão devolvidas;
- m) Utilize tantos CDs ou Pen Drives quanto seu texto exigir;
- n) Entrega de originais, 48 horas antes da data solicitada para Publicação.

Informações pelo telefone (98) 2016-4362

TABELA DE PREÇOS

PUBLICAÇÕES

VALOR DO EXEMPLAR

Exemplar do dia	R\$	0,80
Após 30 dias de circulação	R\$	1,20
Por exercício decorrido	₹\$	1,50